



Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2017. október 27.

XXVIII. (LII.) évfolyam • 10. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

„Előtt már november
didergő hónapja,
Hűség szele a ják árait megosapja.
Meghalva elhullanak
a sárqa levelek,
Játszadovának vélek
a kegyetlen szelek.”
/Sokorai V. M./

„Elmúlt egy év
az emlékezés óta,
Évente megállunk
egy csendes sábra.
November egy, november kettő...
Van már, ki háza soha nem jő.”
/Tóbiás L./

Megérkezése, kezdeti napjai korunkban is az elhunytakra vonják az élők töprengő, fájdalmas emlékezetét.

Az eltávozottak iránti mélységes tiszteletünk keletkezése egyidős a minden más élőlényektől eltérő, érző, gondolkodó emberével. Ilyenkor az élők különös fogékonysággal gondolnak a maguk eljövendő sorsára, hiszen a halál ellen nincs orvosság. Gyertyát gyújtunk azok sírjánál, akik hozzánk tartoznak. Tudjuk, az ősök tisztelete egyben megemlékezés az életükről is, és ez hozzánk minket az előző nemzedékhez, akiktől ha eltépjük magunkat, szélből fútt falevelek leszünk. November elseje az évnek nevezetes napja. Ez a nap az emlékezésé. A meggyújtott gyertyák fénye a sírkövekre esik, de mi ilyenkor az elveszített apát, anyát, az elveszített családot látjuk. Emléket őrzünk róluk, s mit nem adnánk, hogy velük lehessünk ismét. A temető megtelik virággal, az emberek gyertyát gyújtanak, s szeretettel és tisztelettel gondolnak elhunytjaikra. Jó együtt lenni lélekben szeretteinkkel. Ők már elérték, bejárták az élet göröngyös útjait. Nekünk élőknek is újabb és újabb kihívások elé kell néznünk.

Gyűjtsünk hát erőt tőlük. Vívjuk harcunkat az élettel. De higgyük is, hogy mindezt nem hiába tesszük, az élet vezet minket a hazaváró Istenhez.
– Bodócs Emánuel –

Gyémántba foglalt életpálya

Bodócs Emánuel

Alig múlik el nap, hogy Bodócs Emánuel ne vonulna el jászárokszállási lakásának kis szobájába, hogy matematika feladatokat oldjon meg. Középfokú és felsőfokú matematika fel-

son végzett általános és polgári iskola is meghatározta. Hitvallása szerint: „Az iskola mindannyiunk életében meghatározó tényező, még akkor is, ha nem csupán jó emlékeink



adatok megoldásai füzetek tucatjaiban tornyosulnak az asztalán, pedig már nyolcvanhat éves. Úgy tartja, az emberi agy frissen tartásának kiváló eszköze a matematika. Számára ez felgyógyulást, kikapcsolódást jelent, miközben gondot fordít a családi ház kertjének a művelésére, gondolzza a kiskert növényeit. Tanuláshoz való viszonyát már a Jászárokszállá-

maradtak. Mire kész lettünk a felnőtt korra, ahhoz így vagy úgy hozzájárultak ezek az iskolák. És persze nem csak a tankönyvből megismerhető tudást tekintve, hanem a tanórák, a társak, a szertárak, a padba vésett firkák, a lyukasórák öröme és a dolgoztatás rémsége, a felemelő és megalázó élmények egyaránt.”

Folytatás a 2. oldalon.

Műfüves pályát avattunk

A város, a megtelepedett cégek és a sportkör példászerű összefogását mutatja az augusztus végén felavatott műfüves pálya. A jászárokszállási sportélet várható élénkítése további fejlesztésekre ösztönözheti a város és a sportkör vezetőit, akik az avatóbeszédük tanúságai szerint elkötelezték is erre.

Jobb időt ki sem foghatott volna a város legújabb „szervevénye”, a műfüves pálya avatására. Ragyogó napsütés, kellemes nyár végi hőmérséklet, minden együtt volt egy jó kis focihoz. A Jászárokszállási Városi Sportegyesület (JVSE) 1910-es alapítása óta az első olyan létesítményt adták át augusztus végén, ami forradalmasíthatja a bőrt kergető fiatalok sportolási lehetőségeit. Mondhatni télen-nyáron, éjjel-nappal lehetőséget kínál a csapatsportra a pálya, amihez első osztályú vízelvezetési rendszert építtetett ki a város és reflektorokat is telepített köré.

A nagy foci-pálya végében meghúzódnak, palánkkal körbevetett és labdafogó hálóval is felszerelt 22x42 méteres küzdőtér avatásán jelen voltak a városi-, sport- és vállalatvezetők, politikusok, a



Pócs János, Gergely Zoltán, Dunai Antal, Papp Francisco

pálya lehetőségeit iskolásként és ifjú focistaként is kihasználó népes gyerekhad, a szüleik és a kispályás küzdelmekben edzett „férfikar”,

azaz a városban megtelepedett cégek csapatai. A sportos környezethez idomultak az avatóbeszédük is. Pócs János, a térség fideszes

országgyűlési képviselője a vidék megtartó erejét emelte ki a létesítmény kapcsán, és összehasonlította azt a korszakot, amikor még az volt a vezérlő elv, hogy olyan településen kell élni, ahol a munka biztosított azzal, amikor már nem ez alapján választ magának valaki lakhelyet, hanem úgy, hogy a munkaidőn túl élhető-e a város, milyen a közbiztonság, van-e kulturális és sportélet. Azaz milyen a hozzáadott érték – adott újfajta értelmezést a jól ismert közgazdasági fogalomnak a képviselő.

Folytatás a 6. oldalon.



Tere-ferre Tercsi, szava pattog,
szapora a nyelve, ha mulattok.

Tercsi mindig főszereplő, jár a szája,
mit kereplő, foga csattog.

Október 4-én a Művelődési Házban az Árokszállási Óvónők Kamarakórusának előadásában hallhattuk Szőnyi Zoltán megzenésített versét, mellyel megalapozták az est hangulatát.

Pál Katalin tanárnő köszöntőjében elmondta, hogy 1975 óta ünnepeljük e világnapot, melyre minden évben a Zeneiskola és az Árokszállási Óvónők Kamarakórusa együtt készül.

A zene szárnyán messze szállt a hang és a hangszerek hangja ezen a napon. Egyéni és közös játék tette széppé és változatosá a délutánt azok számára, akik eleget tettek a meghívásnak. Egy hegedű,

egy zongora magában csak egy hangszer, ha szakavatott kézbe kerül és megszólal, üzeni: a zene mindenkié és az út a boldogabb élethez a műveltségén keresztül vezet.

Ezen a délutánon először a zongorások mutatkoztak be. Volt itt egyéni, 4 kezes, kezdő, haladó és művészi előadás. Mindig különös, mikor tanár és tanítvány együtt játszik, így volt ez ezen a napon is. E délutánon hallhattuk és megcsodálhattuk Bobák Zoltán kiváló zongorajátékában a Ballada Adeline-nek című zeneművet. Mi, hallgatók úgy éreztük, hogy mi vagyunk az ünneplettek, hiszen nekünk játszott.

Folytatás a 3. oldalon.

A zene világnapja október 04.



Csengő hang és biztos kéz a Délibáb citeracsoporttól

ÁllatbarátkoZoós kirándulás a Rosenberger támogatásával



Hálás köszönetünket szeretnénk ezúton kifejezni az ÁllatbarátkoZoó nevében Papp Franciscónak, a Rosenberger Magyarország Kft. ügyvezető igazgatójának, hogy nagylelkű felajánlásával támogatta a mi kis „állatkertünket” és így megvalósíthattuk, hogy az állatok világnapja alkalmából el látogathattunk a Fővárosi Állatkertbe, ahol egy csodálatos kora őszi napot tölthettünk el.

– Nagy Ferencné –

Gyémántba foglalt életpálya

Bodócs Emánuel

Folytatás az 1. oldalról.

Hatvan évvel ezelőtt szerzett matematika-fizika szakos középiskolai tanári diplomát Debrecenben, a Kossuth Lajos Tudományegyetemen (ma Debreceni Egyetem). Ebből az alkalomból október 8-án gyémánt diplomát vehetett át az egyetem patinás falai között, ahol a régi csoporttársak közül már kevesen tudtak részt venni. Innen Debrecenből indult tanári pályafutása, pedig lehetősége lett volna a külügyi diplomata pályára is, de ő a pedagógushivatást választotta. Tanított általános és középiskolában egyaránt és éveken át igazgatóhelyettese volt Baktalórántházán a Mező Imre Gimnáziumnak, ahonnan 1992-ben ment nyugdíjba. Tisztelet és rokonszenv vette körül munkája során, amiről a Szabolcs Megyei Néplapban így írtak: „Ebben az iskolában a betérő idegent a tisztaság, a rend, a pontosság sok mással össze nem téveszthető jele fogadja. Ebben az intézményben a vendéget mindig elegánsan öltöztött, amolyan diplomata fazonú úriember fogadja, ő Bodócs Emánuel.” Munkáját a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa „Kiváló Munkáért” kitüntetéssel ismerte el. Generációkat tanított és több mint ötven osztálynak volt érettségi elnöke. Az egyik szolnoki középiskola igazgatója erről így nyilatkozott: „Miután huszonhét éve veszek részt érettségi vizsgán, de még ilyen alapos, ténymegállapító, figyelemfelhívó, számunkra megnyugtató

értékelést még nem hallottam.” Bármivel is foglalkozott élete során, azt lelkiismeretesen és a legnagyobb szakmai hozzáértéssel végezte. Ezt kitüntetései is bizonyítják. Megkapta a Haza Szolgálatáért Érdemérem Ezüst Fokozatát, valamint a sok éven át végzett szakszervezeti munkájáért kitüntető jelvény arany fokozatát. Kiváló társadalmi munkás elismerése mellett kiváló szövetkezeti könyvterjesztő kitüntetést kapott a Kulturális Minisztérium Kiadói Főigazgatóságától. Nyugdíjazását követően visszaköltözött Jászárokszállásra a szülői házba, hogy kipihenje a dolgozó évek terhelését, de hamar talált feladatot itt is. Sok más megbízás mellett az Önkormányzat Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottságában végzett éveken át eredményes tevékenységet. Két lánya és két unokája van. A kisebbik, Angéla Jászárokszálláson él, míg a nagyobbik lánya, Erika az ország keleti felében maradt és édesapját követve a tanári pályát választotta hivatásul. Tartalmas, hasznos munkásság elismerése a napokban átvett gyémánt diploma. A naponta végzett aktív szellemi és fizikai munka erőt adhat ahhoz, hogy öt év múlva a vas diploma átvételének örülhessen. Vallja, hogy amíg élet van az emberben, tökéletesítheti magát és szolgálhat a világnak, de a világnak csak az által szolgálhat, ha tökéletesíti magát.

– Kertész Sándor –

Az idézetek a Szabolcs Megyei Néplapból származnak.

Drogprevenció Jászárokszálláson

A Jászárokszállási Roma Nemzetiségi Önkormányzat drogprevenációs fórumot tartott 2017. augusztus 28-án.

A fórum témája a mai gyermekneveléssel és a káros szenvedélyekkel kapcsolatos különböző irányú információcserére alapuló diskurzus kivitelezése volt.

A nagy létszámban megjelent prominens vendégek

arcán a színvonalas előadás-sorozat végéig a döbbenet mellett a felismerés és a megkönnyebbülés kisebb jelei is megjelentek.

A fórum főelőadója Kökény Kálmán nyugalmazott rendőr alezredes volt.

– Fehér Ferenc –
Roma Önkormányzat elnöke



90 éves születésnap



1927. szeptember 26-án, Jászárokszálláson született Braxátor Istvánné Kelemen Margit. Éppen 90 éve. Ezen a gyönyörű szeptemberi napon nagy megtiszteltetés és meglepetés érte Mancika nénit. Gergely Zoltán polgármester

és Dr. Szabó Andrea aljegyző személyesen köszöntötték 90. születésnapja alkalmából. E jeles napon gyermekei, menyje, unokái, dédunokái is köszöntötték, illetve szervezték a meglepetést.

– Kaszab Attiláné –

Kincs, ami meglelt

A közelmúltban előkerült a Polgármesteri Hivatalban a jászárokszállási elemi iskola Protokolluma. Létezéséről a Jászvidék 1941. évi egyik számából szereztünk tudomást: Thiel Bernát iskolaigazgató a Széchenyi iskola épületének avatásakor mondott beszédében idézett számos adatot ebből a dokumentumból, aminek utolsó előfordulása az 1970-es évek közepe tájékán (talán 1974-ben) volt, amikor Kovács Béla a központi iskola diákjaiból szervezett honismereti szakkörrel helytörténeti kiállítást rendezett a Művelődési Ház emeletén. Visszaemlékezése szerint ez a Protokollum és a Csizmadia Céh anyaga volt a legértékesebb a kiállított tárgyak között.

Ezt követően hiába kerestük, nem leltük a nyomát. Most azonban, ahogyan az lenni szokott ilyen esetekben, váratlanul előkerült: a Polgármesteri Hivatal irattárának rendezgetése közben a polgármester szeme megakadt egy vén salabakteren (a salabakter egyik jelentése: kopott, szakadt öreg könyv). Kiemelte a többi dokumentum közül, s irodájának könyvespolcán helyezte el. Plébánosunknak is feltűnt a kötet régisége. Kiderült, hogy a tanterületi felügyelőség bejegyzéseinek másolatát és az árokszállási nemzeti iskola adatait tartalmazza a német nyelvű bevezető szerint, amely 1786. október másodikán kelt. Az első bejegyzés 1786. szeptember 7-én kelt, báró Mednyánszki János a Helytartó Tanács részéről és Limp József (számvevő és titkár volt a Helytartó Tanácsnál) aláírásával. A Protokollum pecsétjének felirata: „Iskolai és Tanítói Könyvtár Érokszálláson”. A feljegyzé-

sek 1846-ig tartanak. Betelt a könyv. Lehet, hogy folytatták egy II. kötetben, egészen 1868-ig, de ennek előkerülésére még várni kell...

A megkerült kincs különleges, német nyelvű bejegyzést is tartalmaz a 2. olda-

nem tudja mindenki, de a le tartóztatott Kazinczy 1794. december 18-án, Budára szállítása közben Árokszálláson ebédelt, vélhetően a Külső fogadóban.)

A 6. oldaltól latin nyelvű bejegyzésekre tértek át. A 10. és

tionis cím alatt jelent meg az új oktatási rendelkezés, mely némileg már figyelembe vette a nemzeti szempontokat is. Ez időben kétféle iskolatípus létezett: a nemzeti főiskola és a közönséges iskola. Árokszálláson az előbbi iskolatípus volt, amely lehetővé tette növendékeinek, hogy azok felsőbb iskolákba, főleg „Tanítóképez-



11. oldalon magyar nyelvű szövegek szerepelnek: Tanulás előtti és tanulás utáni ima, majd kapitányi levelezés a szegény tanítók ügyében, akiknek költségtérítésre volna szükségük, hogy Berényben német nyelvet tanuljanak. A latin nyelvű bejegyzések után, a 116. oldaltól, illetve 1826-tól ismét magyar nyelvűre vált a Protokollum, de 1832-től már megint a latin nyelv került előtérbe, majd hol magyar, hol latin nyelvű bejegyzések szerepelnek, de 1833-tól a magyar került előtérbe. A Protokollum 177 számozott oldalt tartalmaz.

1775-ben német mintára megjelent az általános iskolai rend. 1777-ben, Ratio educa-

débe" léphessenek. A nemzeti főiskola 3 osztályból állott és egy igazgatója, valamint két tanítója volt, akiket akkor professzoroknak hívtak. 1796-ban Tóth Ferenc volt a világi igazgató, a két tanítót pedig Csuka Jánosnak és Marivichi Jánosnak hívták. A lányok tanítására Magyar Erzsébet tanítónőt alkalmazták. Az iskola valójában anyanyelvi népiszkola volt. Olvasást, írást, számolást, valamint katekizmust tanítottak, továbbá a latin nyelv elemei is szerepeltek a tantervben. Később, 1788-tól a német nyelv oktatása is a tanítók feladatává vált. Az iskola a város közepén volt.

– dr. Földi József –

A polgármester jelenti

A nyári ősze kedvez a betakarítási munkáknak. Az elvetett őszi szőlőknek azonban már nagyon hiányzik a csapadék. A terményárak stagnálnak, a búza 40-42 ezer Ft/tonnás ára nem akar emelkedni. A gazdák ragaszkodnak a már megszokott növényekhez, azt mondják, hogy ennek ismerik a technológiáját. Mindenhogy el kell gondolkodni új növények természetén, amelyeknek a jövedelmezősége magasabb, mint az eddig termelt, nagy tömeget adó, alacsony árat biztosító fajtáknak. A cukorrépa moratórium lejárt, és ez egy jól jövedelmező növény. Hátrányos helyzetet jelent azonban, hogy a régi cukorrépa-termesztési gépeket értékesítették, illetve leamortizálták. Az újragépesítésnek jelentős költsége van, ezért számolni kell, mielőtt döntésre jut a gazda. De igaz ez az állattenyésztésre és minden más ágazatra is. Aki kitarzott az állattenyésztés mellett, az most jó helyzetbe került, mert alacsony takarmányozási költségekhez emelkedő értékesítési árak társulnak. Az utóbbi húsz évben Árokszálláson a sertés öt évben volt nyereséges, a szarvasmarha pedig

egyszer sem és a juhászat a szarvasmarhával meg egyező eredményt hozott. Döntési helyzet adódik, hogy egy-egy ágazat felszámolása vagy jelentős fejlesztése a továbblépés feltétele.

A Széchenyi úti, 2016-ban megfúrt ivókút engedélyezési eljárása befejeződött. A kútakna és a kiszolgáló szivattyúk kivitelezése rövidesen elkezdődik. Az útpadka megerősítése folyamatban van. A díszburkolat és a kútoszlop elkészítése még ebben az évben megtörténik. Kiváló minőségű ivóvizet szolgáltat ez a kút mind azoknak, akik vegyszerre érzékenyek és ezért a csapvizet nem tudják fogyasztani.

A Vámosgyörk-Jászárokszállás határán megtervezett árvízi védmű építésének újabb akadálya hárult el azzal, hogy az erdőgazdaságtól fél hektáros területet kaptunk fakivágásra, majd megvásárlásra. Bízom benne, hogy a Magyar Állammal a szerződés még a tél folyamán megvalósul és tavasszal elkezdhetjük a kivitelezést. A Sport utcában élőknek jelentene főleg biztonságot ez a védmű. A Táltos utcában befejeződött az ivóvíz vezetékcseréje és most

a kivitelező a Lehel utcának a Horváth utcától a patak felé eső részén dolgozik, szintén teljes vezetékcserét megvalósítva. A következő feladat a Szent Vince úti iskola tornaterménél lévő tűzcsaptól a Rákóczi út átfúrással a fővezetékre csatlakozó új vezeték építése lesz még ebben az évben. Mindhárom beruházást az Önkormányzat rendelte meg, de a Heves Megyei Vízmű Zrt. felügyeletével és a közműfejlesztés befizetett összegek felhasználásával valósul meg. A Táltos utcában az új út építése miatt, a Lehel utcában egy új épület bekötése miatt, a Szent Vince utcában pedig a már engedéllyel rendelkező és jövő évben megvalósításra kerülő parkoló megépítése miatt fontos ez a beruházás.

A termálfürdőnél lévő játszótér két játékkal fog bővülni, amely egyúttal a területének növekedését is jelenti. A játékok telepítését a szállító végzi el, a kiegészítő burkolásokat, pedig saját kivitelezésben valósítjuk meg. Egyúttal felújításra kerül a teljes gumiburkolat ezen a játszótéren. A finanszírozást saját forrásból biztosítjuk és továbbra is térítés nélkül látogatható lesz ez a játszótér is.

Az Ipari Park fejlesztésére a Széchenyi úti kerékpárút megépítésére, a Bölcsőde bővítésére és a Polgármesteri Hivatal energetikai felújítására a közbeszerzési eljárások az elkövetkező hónap folyamán meg fognak jelenni. Bízom abban, hogy eredményesek lesznek a közbeszerzési eljárások és 2018-ban a terveink valóra válnak, megvalósulnak ezek a beruházások.

Az immár hagyományos szabolcsi almavásár, kiegészítve hagyományokkal nagy érdeklődés mellett zajlott a városháza udvarában felállított ideiglenes piactéren. Kedvező áron vásárolhatunk meg közvetlenül a termelőtől az almát és a hagymát is, kikerülve ezzel az árfelhajtásban érdekelt közvetítőket. A 170,- Ft/kg-os alma ár és a 90,- Ft/kg-os vöröshagyma ár a kiskereskedelmi ártól közel 30%-kal kedvezőbb értéket mutat. Ezúton is köszönöm mindazoknak, akik részt vettek a vásár lebonyolításában, hogy időt, fáradságot nem sajnálva, térítés nélkül szolgálták ki az érdeklődőket.

- Gergely Zoltán -



Folytatás az 1. oldalról.

Teljes átéléssel zongorázott, ő értette, tudta, mit üzent a zeneszerző és át is tudta adni nekünk, a hallgatóságnak.

Különös érzés, mikor a diák a tanárával együtt játszik. Jó volt látni a sok éves együttes munka eredményét. 15 hegedűs kezében egyszerre szólalt meg a hegedű, szinte a szemünk előtt láttuk a földműveseket, akik a földön dolgoztak.

nepedagógusunkra, zeneszerzőnkre emlékezett a furulyacsoport.

Yehudi Menuhin világhírű hegedűművész kezdeményezésére és javaslatára az UNESCO október 1-jét a zene világnapjának nyilvánította. A hegedűművész azt kívánta, hogy ezen a napon minél több helyen, több hangszeren szólaljon meg a zene, melyet az óvónőknek, a zeneiskolások-



Tere-fere Tercsi, énekelte az óvónők

Egyszer vidám, máskor csendes dallamok szólaltak meg és a zene végén minden hegedűs együtt játszott tanárukkal, Pál Katalinnal.

A Gyöngykoszorú Nemes Nagy Ágnes megzenésített versével, a Tavaszi felhőkkel örvendeztetett meg bennünket. Szinte magunk előtt láttuk, ahogy a bodzavirágból

nak és felkészítő tanárainknak köszönhetően elmondhatunk, városunkban ez megvalósult.

Jó, hogy van egy nap, melyet csak a zenének szentelhetünk. Kívánom, hogy ne csak egy nap legyen egy évben, de minden nap énekeljünk, hallgassunk zenét, hallgattassunk értékes zenét tanítványainkkal, mert „a szavak nem min-



Tanár és tanítványok közös játéka

hullik a sárga virágpör. Az estét még szebbé tette a Délibáb citeracsoport, akik vas megyei népdalokat énekeltek és citerán kísérték. 2017 Kodály Zoltán emlékévé, híres ze-

dig képesek elvégezni azt a munkát, amelyre szükségünk van. Zene kell ott, ahol a szavak kudarcot vallanak." / Patrick James Rothfuss/

- Szabó Erika -

ÁBK



2017. október 7-én három fővel (Kovács J. Béla elnök, Csikós Miklós elnökhelyettes, emeritus jászkapitány és Tóth Zsuzsanna) képviseltük az ÁBK-t ebben az esztendőben Szentandráson tartott Jász Baráti Társaságok vezetőinek tartott XIII. fórumán. A megjelenteket a település polgármestere, Szabó László köszöntötte, a kulturális műsor után pedig Pócs János, a Jászság országgyűlési képviselője mondta el gondolatait a helyi, illetve a jász identitásról, a civilek közösségépítő szerepéről. A meghívott baráti körök képviselői az eredményeikről, terveikről, céljaikról és a gondjaikról rövid beszámolókat tartottak. A munkánk mindenütt a helyi közösségek identitását segíti elő, a céljaink jók, eredmények, tervek mindenütt bőven akadnak, azonban mindenütt a tagság elöregedése, fogyása, a fiatalok érdektelensége, hiánya jelentkezik közös gondként. Munkánkat mindenütt megnehezíti a felsőbb szervek, a cégbíróóság és a minisztérium megnövelte bürokrácia, túlzott és semmitmondó, számunkra pedig nehezen értelmezhető adminisztráció. Ezt az országgyűlési képviselőnknek is tolmácsoltuk. Kitűzött célunk, a kirajzott testvértelepülésekkel való kapcsolatok fejlesztése, erősítése, folyamatossá tétele Jászszentandráson is szépen alakul.

- Kovács J. Béla, az ÁBK elnöke -

Meghívó

Szeretettel meghívjuk az Árokszállásiak Baráti Körének 2017. november 11-én (szombaton) délelőtt 10 órakor tartandó közgyűlésére.

A rendezvény a Szentháromság Templomban 9 órakor szentmisével kezdődik, majd a hősök emlékműveit koszorúzzuk meg. Ezt követően átmegyünk a Petőfi Művelődési Házba a közgyűlés helyére.

Programterv:

- Köszöntés, Himnusz
- Műsor
- A vezetőség beszámolója
- A számvizsgáló bizottság jelentése
- Az Alapító okiratnak az új Ptk. és Btk. szerinti módosítása
- Fórum
- Kötetlen baráti beszélgetés

Minden ÁBK tagot és a munkánk iránt érdeklődő kedves vendéget szeretettel várunk.

A közgyűlés a résztvevők számától függetlenül határozatképes, ha a távolmaradás jogkövetkezményeit és a megismételt közgyűlés időpontját és helyét a meghívó tartalmazza.

Határozatképtelenség esetén a közgyűlést ugyanott 20 perc múlva megismételjük.

- az ÁBK vezetősége -

Felhívás

Tájékoztatjuk Városunk lakosságát, hogy a Szent Erzsébet Karitászcsoport 2017. november 18-tól késő tavaszig a ruha gyűjtést szünetelteti. A meghatározott időpontig gyűjtött ruhaneműt még ebben az évben ki fogjuk osztani. A 2018-as gyűjtés időpontjáról tájékoztatást fogunk adni a Római Katolikus Templomnál lévő hirdetőtáblán.

- Szent Erzsébet Karitászcsoport -

Az Európai Diáksport Napja a gimnáziumban



Idén negyedik alkalommal rendeztük meg a Magyar Diáksport Szövetség által meghirdetett immár Európai Diáksport Napot. Szerencsére az időjárás kedvezett szeptember 29-én, így minden tervezett programot meg tudtunk tartani. A programhoz az általános iskolai diákok is csatlakoztak.

Átmozgató közös bemelegítés után elindult a 2017-es futás a kijelölt utcákon. A beérkezés után az udvar és a tornaterem benépesült mozogni vágyó fiatalokkal.

Kosárlabdacsapatok mérköztek, fiúk focicsapatai versengtek egymással, kedvenc mozgásformának bizonyult a strandröplabda. Népszerű volt a kötélhúzás is, ahol folyamatosan váltották egy-

mást a különböző létszámú és összetételű csapatok. Páros versengésre is nyílt lehetőség tollaslabdában és asztaliteniszben.

Minden évben meghívunk egy oktatót, aki a tornateremben tart zenés foglalkozást. Ez a lehetőség főként a lányok körében népszerű. Idén a helyi Eleven Ház zumbaoktatóját hívtam meg, aki örömmel mozgatta meg az érdeklődőket. Később az iskola hip-hop táncosai mutattak be tánclépéseket diáktársaiknak.

Az évek során iskolánk emlékezetes sportprogramjává vált ez a nap!

– Uramné Varga Ildikó –
testnevelő

Városi Fitness Sportnap

Idén már nyolcadik alkalommal rendeztük meg a Fitness Sportnapot városunkban szeptember 23-án. Ezzel egyben csatlakoztunk az Európai Sporthét programjához is, amelynek keretében ezen a héten Európa-szerte sportnapokat szerveztek. A Sporthét célkitűzése megegyezik a városi szervezők céljaival: a sport és a mozgás népszerűsítése. A rendezvény minden évben elérte célját: városunk mozogni vágyó apraja-nagyja összefogva, együtt mozogva tett azért, hogy a bevételből támogatni lehessen valamilyen nemes célt. A programsorozat segítette már intézményeknek, közösségeknek: az óvodának, az általános iskolának, a mentősöknek, a tűzoltóknak. Nehéz helyzetbe került személyek és családok is részesültek a jótékony támogatásból. Idén a helyi gimnázium sportfelszereléseit gazdagítja a bevétel. A szervezőkön és a résztvevőkön kívül helyi vállalkozások is közreműködtek a támogatásban. Nagylelkű felajánlásokat tett: a helyi Polgármesteri Hivatal, a Weger Hungaria, az Eleven Ház, a Jászkenyér Kft., a Farkas Festék, a Rákóczi és Kanyar ABC. A Napfény Stúdió jelenlétével és eszközeinek kipróbálásával támogatta a napot.

Az összefogás meglátszott a Fitt Nap sikerességén is. A rossz időre való tekintettel több program meghirdetett helyszínét meg kellett változtatni, de a gimnázium adta lehetőségek tökéletesen biztosították nekünk a felhőtlen hangulatot.

A változatos mozgásformák között választhatott fiatalabb és idősebb korosztály, ez lehetővé tette több generáció együtt mozgását. A fiatalabbak bámul-

ták az idősebbek kitartását, akik az ifjabbaknak példát mutatva több foglalkozáson is részt vettek. A nap programjai felsorakoztatták a helyi lehetőségeket, melyeket kipróbálva akár rendszeres testedzésre is ösztönzést kaphatunk. A helyi gyerekfoci és lány kézilabda utánpótlás is mozoghatott a kézilabdapályán, mert az időjárás később kedvezett a szabadtéri sportoknak. A méta-játékban is megmérkőzhettek a jelentkező csapatok a füves pályán.

A jelenlevők nagyon jól érezték magukat, a 170 résztvevő bizonyította, hogy sokan szeretnek mozogni, sportolni városunkban.

Bízunk benne, hogy felhívtuk a figyelmet a mozgás örömteli tevékenységére és arra, hogy életkortól függetlenül lehetőségünk van valamilyen rendszeres mozgásforma kiválasztására és gyakorlására!

A sportnap oktatói:
Holló Judit – total body,
Ács Adrienn – iron boks, Csomor Péter – powerboy, TRX,

Agócs Judit – alakformáló light, átmozgató torna, Bodor Mónika – pilates, Bugyi Melinda – zsírégető step, tini aerobik, Győzőné Kaszab Magdolna – nyugdíjas torna, powerkids, Szepesi Judit – zumba, Csikós Róbert – kempo, Gál Éva – jóga, Kohári Richárd, Varga Ernő – testpróba,

Nagyné Bódis Borbála – meridián torna, Uramné Varga Ildikó – sportvetélkedő, méta, gyerekfoci, kézilabda.

– Uramné Varga Ildikó –
a sportnap egyik szervezője,
a gimnázium testnevelője

Népmese nap a könyvtárban

Szeptember 29-e a magyar népmesék jegyében telt a Városi Könyvtárban. Ezen a pénteki napon Utasi Hajnalka író, költő, Farkas Edit és Kerekné Mihalik Judit képzőművészek kalauzolták el az érdeklődőket a mesék világába. Dél előtt a helyi általános iskola 4. a osztályos tanulói ismerkedhettek a népmesékkel, míg délután a felnőttek is betekintést nyerhettek a mesék birodalmába. Délutánra

Játékos feladatokkal is készült, amivel mindenki felmérhette, mit tud a meséről. Hajnalka azt is megosztotta a jelenlévőkkel, hogy az ő és kislánya egy-egy meséje is bekerült egy anyalánya meséket tartalmazó antológiába. Ezeknek a meséknek egy-egy kinyomtatott példányát is haza lehetett vinni, természetesen Abigél aláírásával ellátva. A mesék után a kreatív alkotás került előtérbe. A részt-



Hajnalka kislánya, Utasi Abigél Kincső is csatlakozott édesanyjához és a rendezvény nyitásként eljátszotta furulyán a Magyar népmesék rajzfilmsorozat főcímdalát. Ezután a délelőttihez hasonlóan a meséké volt a főszerep; miközben rövid előadást tartott Benedek Elekről és a népmeséről, Utasi Hajnalka elő is adott néhány ismert és kevésbé ismert népmesét, melyek között volt egy pikánsabb is, amit kifejezetten délutánra tartogattak.

vevők egyrészt könyvjelzőt készíthettek népi motívumokkal Kerekné Mihalik Judit vezetésével, illetve a népmesék egyik gyakori szereplőjét, a táltos paripát is el lehetett készíteni, ami- előthöz hasonlóan a meséké volt a főszerep; miközben rövid előadást tartott Benedek Elekről és a népmeséről, Utasi Hajnalka elő is adott néhány ismert és kevésbé ismert népmesét, melyek között volt egy pikánsabb is, amit kifejezetten délutánra tartogattak.

A rendezvény végén minden résztvevő egy emléklappal és rengeteg élménnyel gazdagodva térhetett haza egy valóban mesebeli napról.

– Gulyás Dóra –

Meghívó

A Deák Ferenc Gimnázium,
Közgazdasági és Informatikai
Szakgimnázium végzős diákjai

2017. november 25-én 20 órakor

tartják szalagavató ünnepségüket és Tablóbálgukat.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt,
a gimnázium volt diákjait.

A bál helyszíne: Szent Vince úti tornacsarnok
A belépő ára: elővételben 800 Ft/fő, a helyszínen 1000 Ft/fő.



DFG9802 15 ÉVVEL KÉSŐBB

19 évvel ezelőtt életünk útjai összetalálkoztak. Megkezdtük középiskolai tanulmányainkat egy félig helybeli, félig pedig bejárós diákokból álló osztályban a helyi gim-

Családalapítás terén élen járunk a lányok, sokan két, illetve három gyermekkel is büszkélkedhetünk. Érdekes volt azt is megtapasztalni, hogy sokunk életében a gimnáziumi kap-



A fotó szereplői

Alsó sorban: Balogh Adrienn, André Zsanett, Tósér Ágnes, Kispál Enikő, Szentirmay Réka, Tóth Mariann, Majkutné Tóth Emma

Felső sorban: Pető Judit, Maszlag Csaba, Pethes Sándor, Csombok József

ben. Az itt eltöltött közös évek összetartó, lelkes, egymást segítő, baráti közösséggé kovácsoltak minket. Az érettségi után belevetettük magunkat az élet sűrűjébe. Sokan folytattuk tanulmányainkat, voltak, akik már korán családot alapítottak, vagy külföldön próbáltak szerencsét... és közben eltelt 15 év.

2017. szeptember 2-án, ha csak néhány óra erejéig, de ismét összehozott bennünket az a hely, mely négy éven keresztül életünk meghatározó színtere volt.

A régi osztálytermünkben Majkutné Tóth Emma tanárnő vezetésével az osztálynaplós névsort követve minden jelenlévő rövid beszámolót tartott magáról, melyből megtudhatunk, hogy vannak köztünk banki, tőzsdei, mezőgazdasági befektetésekkel foglalkozó szakemberek, vállalati alkalmazásban álló pénzügyi, logisztikai, raktározási, illetve adminisztratív feladatokat ellátó dolgozók, de van műszaki fejlesztő mérnök, adószakértő, fodrász/kozmetikus és kárpi-tos is. Kiderült, hogy az osztály együtöde stabil külföldi egzisztenciával rendelkezik, akik közül a többség nem tervezi a hazatérést Magyarországra.

csolatok milyen fontos szerepet játszanak mind a mai napig. A többéves baráti kötelékek hozadékaként kialakultak későbbi lakótársi, egyetemi, sőt munkatársi kapcsolatok is.

A beszélgetés kötetlen formában a Buffalo Rendezvényházban folytatódott, ahol a társaság összetétele folyamatosan változott. A korán elbúcsúzó, főként kisgyermekes anyákat felváltották a később érkező, viszont cserébe hajnalig maradó osztálytársak.

15 év hosszú idő, ha azt nézzük, mennyi minden történt velünk. Egymás iránti közvetlenségünk, a feledhetetlen aranykópések és közös emlékek mégis ugyanúgy élnek bennünk, mint akkor, és ennyi év után is ugyanúgy le tudtunk ülni egymással beszélgetni, mint annak idején. Jó volt látni, hogy a gimnáziumban olyan tudással és kapcsolatokkal gazdagodtunk, melyre a mai napig is stabilan támaszkodhatunk. Útjaink azóta is újra és újra összetalálkoznak... és nem csak az osztálytalálkozók alkalmával!

– André Zsanett
és Pető Judit –

Esemény ~ eredménynapotár

„Hallgatag erdő titkot rejtő... az erdő sokszínűsége, naponta megújulása mindig csodába ejti az erdőt járó embert. A természet csodás színváltását évről évre megcsodálhatjuk.

Ez évben 6. alkalommal rendezte meg az EGERERDŐ Zrt. a Mátrai Erdészeti Nyílt Napot Mátrafüreden. Iskolánkból közel 250 tanuló vett részt szeptember 29-én e rendezvényen. Már hatodik éve veszünk részt, de elmondhatjuk, hogy ahány év, annyi új ismeretet kapnak a gyerekek, hiszen ahogy az erdő változik, úgy változik a benne élők sokasága is, melyet e napon a rendezők igyekeztek bemutatni az érdeklődőknek. A gyerekek számára itt lehetőség nyílt közvetlenül megismerni, megtapasztalni, látni az erdő élővilágát. Növények ismerete, állatok felismerése, gombaismerető, kóstoló, rönkhúzás, gépek munka közbeni bemutatása a napi programok közül csak néhány. Lát-

elősegíteni, hogy gyermekeink látó emberekké váljanak.

Szeptember 27-én a szülői munkaközösség a hagyományoknak megfelelően az első gyűlését a Jász-házban tar-

nak a segítségével sikerült el készíteni a mai kor követelményeinek minden szempontból megfelelő ebédét. Zsemberi Zoltán, a Jászberényi Tankerület igazgatója megköszönte a



Az egri vár napi kirándulók a Dobó téren

totta. Kis-Simonné Goda Éva megköszönte Feké Mónikának az elnöki tevékenységét, és megválasztották az új ve-

városnak a felújítást és kérte a gyerekeket, hogy vigyázzanak rá. Jósavay László plébános megáldotta az ebédet. Ezt követően a gyerekek műsora következett, ahol elmondták, hogy a gazdasszony süt, főz, rántást pirít, levest készít, tésztát dagaszt, és ha ez mind kész van, várja a vendégeket, akik ma itt vannak. Felhangzott énekük: Éhes vagyok, dübörög a gyomrom... sokáig nem kellett várni, mert a műsor után birtokukba vették a gyerekek az új ebédet, ahol a falat Csikós Orsolya rajzai tették még barátságosabbá.

A XII. Országos Könyvtári Napok keretén belül a III. Jászvidéki Mesemondóversenyt Jászdózsán, a Községi Könyvtárban rendezték meg a magyar népmese napjának tiszteletére alsós tanulók részére. Iskolánkból Kiss Dóra (4. a) 2. helyezést ért el, Kaszab Viktor Márk (4. a) 5. lett. Felkészítőjük Papp Zoltánné tanító néni volt. Gratulálunk a szép eredményhez.

Októberben már megkezdődtek a versenyekre való jelentkezések és felkészülések. A Bolyai Matematika Csapatversenyre 15 csapattal 75 tanuló nevezett iskolánkból. E verseny október 13-án került megrendezésre Jászberényben. A legjobb 6 helyezett között van a 3. a Mygnonok, a 4. b Agyas 4-es, és az 5. b # 4-es csapata. Az eredményhirdetés október 27-én Szolnokon lesz. Az eredményekről a következő lapszámunkban számolunk be.

A Dobó István Vármúzeum 2002. október 17-én, az 1552-es ostrom 450. évfordulóján rendezte meg először az Egri Vár Napja elnevezésű programját. Ez évben immár 16. alkalommal került megrendezésre e jeles esemény. Iskolánk ötödik alkalommal vett részt a rendezvényen. Október 17-én az 5-6. évfolyamból 73 tanuló utazott Egerbe az Egri Vár Napra. E napon tisztelegtek az egri vár hős védői és Dobó István várkapitány előtt. Az egész

napos programon láthattak fegyverbemutatót, oszmán fegyvereket, régészeti leleteket, solymárbemutatót, zoknicatán vehettek részt Szent László vitézeivel, haditorna bemutatókat, látványos történelmi felvonulásokat láthattak tanítványaink, így idézve meg a látogatóknak az egri vár dicső napjait. A program után ismerkedtek Eger nevezetességeivel. A nap zárásaként a volt érseki pincészet földalatti alagútjaiban időutazásra indultak Selyemné Kovács Anna, Antal Magdolna, Szabó Katalin és Szabóné Ördög Mária tanárnők vezetésével.

E tanévben is ismét folytatódik az Európai Unió „Iskolagyümölcs- és zöldségprogramja”. 3 héten keresztül paradicsomot, paprikát, szilvát, körtét, szőlőt kóstolhattak tanítványaink. Szeptembertől a tanév végéig minden héten almát és almalét kapnak a gyerekek.

A 8. osztályos tanulók részére elkezdődött a pályaválasztás. Október 19-én Szolnokon a „Szakmák Világa” Pályaválasztási Kiállítás és Szakmai Napon vettek részt. E tanévben először pályaaorientációs napot biztosít a minisztérium, amikor 1-8. osztályos tanulóink ismerkedhetnek a különböző szakmákkal. Október 26-án az alsó tagozatos tanulóknak bemutatót tartott a túzórtóság és egy előadáson ismerkedtek a rendőrség munkájával. Ellátogattak a pékségbe, ahol ismertetőt hallgattak meg a pékek munkájáról, láthatták a különböző eszközöket, amelyeket a pékek használnak, hogy a mindennapi kenyérünk az asztalon legyen. A 7-8. osztályos tanulóink ezen a napon Jászberényben a szakmai börzén vehettek részt, ahol egy egy standon bővebb ismeretet kaphattak az általuk választott pályáról.

E tanévben is 3 előadásos hangversenybérletet lehetett vásárolni a zene iránt érdeklő-

sított változatát, majd január 29-én a szolnoki Bartók Béla Kamarakórus hangversenyét tekinthetjük meg a Kodály év alkalmából. A harmadik előadáson március 19-én a M.É.Z. /Meg nem értett Zenekar/ ír és skót népzene fog játszani.

E hónapban számos esemény és világnap volt. Október 4-én zeneiskolás tanítványaink tanáraikkal egy koncerttel



Kirándulók a Cifra istállónál

tették emlékeztetéssé a zenei világnapot. Megemlékeztünk osztálykereten belül az aradi vértanúkról, valamint október 23-ról.

Ez évben sok év után újból tantestületi kirándulást szerveztünk. Október 6-án megnéztük a kisházi várat, ahol az idegenvezetőnkől sok érde-

tanítványaink Jászberényben a mezei futóversenyen, ahol a középmezőnyben végeztek. Szervező tanárok: Ács Adrienn és Kiss Gábor voltak.

Október az iskolai könyvtárak hónapja. A 2017-es világnap jelmondata: „Iskolád könyvtára – tudásod központja”. E hónapban minden évfolyam más-más programon vett részt. Az első osztályosok ismerkedtek a könyvtárral, a 2. évfolyam tanulói mesevetélkedőn vettek részt Mese-mese mátká címmel, míg a 3. osztá-

lyosok Bergengóciába utaztak, a 4. osztályosok pedig aki nem hiszi, járjon utána feladatokat oldottak meg.

Ez évben is igen nagy érdeklődés volt az egri színház előadásai iránt. 277 alsó tagozatos és 87 felsős tanulóknak váltott bérletet a négy előadásra.

A hagyományoknak megfe-



Az első tízórai az új ebédlőben

kességet tudunk meg a vár történetéről, melyet kiegészített a 3D-s vetítés. Ezután Parádon a Cifra istállóban megismerkedtünk a kocsikészítés mesterségével és megcsodál-

lelően az őszi szünet előtt az alsós gyerekek őszi sportvetélkedőn vettek részt, ahol az őszhöz kapcsolódó játékos feladatokat kellett megoldaniuk, mely program kapcsolódott a szakmák megismeréséhez. Előzetes feladatként az 1-2. osztályosok faleveleket színezték, mely egyben a rendezvény dekorációjául is szolgált, míg a 3-4. osztályosoknak 4 soros verset kellett írni a szervezők által kiválasztott régi mesterségről úgy, hogy a társaik felismerjék a vers alapján. Behordták a tököket, összeseperték a lehullott faleveleket, madárijesztőt öltöztettek, megdobálták a csószát és a végén a 3-4. osztályosok szókártyák közül kiválogatták az ősze jellemzőket, míg az 1. és 2. osztályosok őszi képeket raktak ki. Tanítványaink e feladatokkal már ráhangolódtak az őszi szünetre, melyre mindenkinek jó pihenést és feltöltődést kívánunk.

– Szabó Erika –



Mezei futóverseny résztvevői

hették tanítványaink, a magból hogyan lesz fa és mi lesz a kivágott fa további sorsa. Melyik fa mire jó, mi készülhet belőle, hogyan mérhetik meg. Az erdő kincseiből mindenki saját elképzelését, fantáziáját megvalósítva készíthetett ajándékokat, játékokat. Fából készült hangszerek segítségével énekeltek a gyerekek az énekórákon tanult dalokat. A

zetőséget, melynek elnöke Kis-Simonné Goda Éva lett. Az alsó tagozat vezetőségi tagja dr. Gergely Ágnes, a felső tagozat vezetője Győzőné Kaszab Magdolna. Ezt követően megbeszélték az év programjait, majd elfogyasztották az ínycsiklandozó paprikás krumplit és a sok szorgos tag által süttött süteményt.



A jászdózsai mesemondó két résztvevője: Kiss Dóra és Kaszab Viktor Márk

nap végén ismét bebizonyosodott, hogy az erdő oly sok titkot rejt, hogy azt felfedezni egy emberöltő is kevés. Hiszen, ahány évszak, annyi arculatát mutatja ugyanaz a hely, fa, virág, bokor.

„Három ember él a világon. – írta Wass Albert – A rontó ember, a gyűjtő ember és a látó ember.” Mi, tanító néni e programmal is szeretnénk volna

Sokszínű a természet ilyenkor, mint az októberi hónap volt iskolánk életében.

Október 2-án reggel később tízóraitak a Szent Vince úton a napközis gyerekek, mert ezen a napon átadásra került a Szent Vince úton az ebédlő. Gergely Zoltán polgármester köszöntőjében elmondta, hogy városunk köz munkásainak és a Városgondnokság dolgozó-



Mi lehet ez a gyümölcs, mely az erdőben terem?

dőknek. Az ifjúsági bérlet keretében november 17-én hallhatjuk a Szolnoki Szimfonikus Zenekar előadásában a Minerva bábcsoport közreműködésével Fazekas Mihály: Ludas Matyi történetének megzené-

hattuk elődeink különböző alkalmakkor használt kocsijait. A nap egy sétával zárult Sástón, a legbátrabbak a kilátóba is felmentek és onnan tekinthették meg a Mátra őszi arculatát.

Első alkalommal vettek részt

Folytatás az 1. oldalról.

„Árokszállás ezen a téren ki-tett magáért ennek a győnyörű sportpályának az átadásával, mert a kultúra, a szórakozás itt mindig példaértékű, a színjátszó csoporttól kezdve az Árokszállási Nyár programjáig. A Jászágban ez utóbbi olyan, mint egy nagy jász világtalálkozó” – emelte ki a képviselő. Az új pálya felteszi a koronát a város értékeire. Köszönet a támogatóknak – tette hozzá Pócs János, aki külön kiemelte a Rosenberger Magyarország Kft. érdemeit az elért eredményekben.

A sportpálya fejlesztésének egy újabb, fontos állomásként értékelte a műfüves pálya átadását Gergely Zoltán polgármester. Beszédében felvázolta, hogy akár télen is alkalmas sportolásra az új létesítmény, de fontosnak tartotta megjegyezni, hogy az iskolák számára is jó helyszín lesz testnevelés órák tartására. A polgármester magyarázatot adott arra is, miért csak most készült el az új korszerű pálya. Mint mondta, a város konzervatív befektetési politikát követ, és akkor kezd bele fejlesztésbe, amikor ahhoz megvannak a biztos anyagi alapok.

„Saját kasszánkat is megnéztük és azt is, milyen forrásokat lehet mozgósítani. Köszönet városunk díszpolgárának, Csányi Sándornak, a Magyar Labdarúgó Szövetség (MLSZ) vezetőjének a támogatásért, amit a szervezet adott, hiszen ő jászárokszállásnak vallja magát, bár már régen nem él itt” – mondta. A polgármestertől megtudtuk, hogy a pálya bruttó költsége az eredeti tervek szerint 30 millió forint lett volna, az önkormányzat ehhez 8,8 millió forintot adott volna, ám a végszámla végül 33,5 millió forint lett, az önrész így 12,8 millióra nőtt. Cserébe ez egy olyan beruházás lett, aminek nem kellett minőségi kompromisszumokat kötni. A városvezetés meggyőződése, hogy ez a pálya sokáig fogja szolgálni a település és a környék lakosságát is. Elérhetővé szeretnék tenni az iskoláknak és a cégek dolgozóinak. Az átadás után a műfüves pálya üzemeltetését a sportkör végzi, ahogy a nagypályáét is – tette hozzá a polgármester.

A műfüves pályák korát éljük, derült ki a megyei és az országos labdarúgó szövetség képviselőinek köszöntőiből. Marosvári Csaba, a megyei labdarúgó szövetség társadalmi elnöksége nevében dicsérte a jászárokszállásiak előrelátását, mint mondta, a megyében ez a 14. ilyen kispálya. Dunai Antal volt labdarúgó és az MLSZ utazó nagykövete pedig arról számolt be, hogy már több mint 100 ilyen pályát adott át. „Jó lenne, ha az MLSZ elnök Csányi úr szülővárosából kikerülne egy Dzsudzsák Balázs, egy Cristiano Ro-

naldo vagy akár egy Messi is kinőne” – fogalmazta meg vágyait, miközben nosztalgiával gondolt vissza vidéki gyerekkorára, amikor még a libalegelő hepehupás talaján játszottak társaival. Ilyen sima pályán könnyebben lehet vezetni a labdát – tette hozzá. Úgy vélte, már az óvodás kor



után el lehet kezdeni sportolni, ha kevesen kerülnek is majd az élvonalba, az egészséges életmód megmaradhat.

Papp Francisco, a Rosenberger Magyarország Kft. ügyvezetője, a Jászárokszállási Városi Sportegyesület elnöke beszédében azt emelte ki, hogy a pályaavató is mutatja, ha a cégek, az önkormányzat, az állam és a civil szervezetek összedolgoznak, eredményeket érhetnek el. 2011-ben, amikor felkérték az új elnökség vezetésére, elhatározták, hogy rendbe teszik a sportlétesítményeket. Ez megtörtént és az új műfüves pálya mintegy koronaként kerül a csúcsra.

Az edzők, a sportolók, mind komoly munkát végeztek az elmúlt időszakban. Ma már több mint 200 gyerek sportol a településen, az új elnökség alakulásakor alig 15-16 gyerek lézengett a pályákon. „Szorgalmas munka után eredmény jön, ne irigykedjünk, csak dolgozzunk együtt” – tette hozzá. „Köszönet a kiadó munkáért. Köszönjük a polgármesternek, az MLSZ-nek, mert nélkülük nem lenne ez az új pálya” – mondta zárásként az ügyvezetőnk.

A pályát Kiss Csaba plébános áldását és az ünnepélyes szalgátvágást követően vehették birtokba az ifjak. Látva a csodálatos tekinteteket, a plébános megjegyezte: talán furcsa ilyen helyen papot látni, de tudni kell, hogy az utóbbi idők pápái is rendszeresen sportoltak. A templom, az iskola és a sportpálya egybetartozik.

Az ifi korosztály piros és kék Rosenbergereseinek csatáját a kékek nyerték 5:1-re. A felnőtt csapatok kétszer is összecsaptak a nyitó napon. A pirosban játszó Wageresek az első

meccsen 5:2-re lelépték a városi kispályás öregfiúkat, akik ha szépíteni nem is tudtak, a második meccsen szorosabb eredményt harcoltak ki, hiszen „csak” 2:1-re kaptak ki.

Tagadhatatlan, hogy a helyi sportkör a 2011 óta működő elnökség alatt új irányt vett, egymást követik a fejlesztések,

szükség a végleges elhatározáshoz. Kész van a terv, nem kacsalábon forgó épületet akarunk, hanem egy funkciójának megfelelőt – zárta a Mozaiknak adott nyilatkozatát.

Jászárokszállás sokat köszönhet az itt meglepedett cégeknek. Néhány be-szédés szám: 4 ezer munka-

– Régóta terveztük ezt a beruházást. Térvilágítással, kiszolgáló egységekkel, hálókka-lal, vízelvezetéssel komplett pályát akartunk építeni. Egy összeté-kolt valamit évekkkel ezelőtt is fel lehetett volna húzni, de megérte várni, mert közben sokat fejlődött a technológia is. Egészségesek maradnak a gyerekek, mert a korábbi pályáknál a használt granulátum még veszélyes volt, sok helyen ki kellett cserélni. Ez viszont már biztonságos és egészséges, nem porlik fel a műanyag granulátum.

– Milyen sportfejlesztéseket tervez a város a közeljövőben?

– Nagy álmunk a sportcsarnok, de 120 millió önrész kellene hozzá, ami egyelőre meghaladja az erőnket. És gyanítom, mire megvalósulna, 15-20 százalékkal többbe kerülne. Árokszálláson 2013 óta nincs helyi adó, sok minden másra is kell a pénz. Csak az iparüzési adó a bevételünk, ebből gazdálkodunk, hogy jusson fenntartásra, fejlesztésre is. Pályázatokban viszont eredményesek vagyunk, most is három tenderen nyertünk, a 720 millió forint már megjelent a számlánkon.

– Mire költik ezt a pénzt?

– Részben az ipari park fejlesztésére, utak építésére fordítjuk. A Rosenberger üzeméhez vezető út is megújul, igaz, de nem ebből a forrásból. Összesen négy út felújítását tervezzük, belterületen 5,5 mé-

hely van az ipari parkban, igaz, ebből 4-500 üres. A most 7800 fős lakosság 1200-al kevesebb volna, ha az eltelt 25 év alatt nem fejlődött volna szervesen a város és az ipari park - sorolta Gergely Zoltán polgármester.

– Hogyan értékeli a város és a Rosenberger kapcsolatot?

– Egymásra vagyunk utalva és mondhatom, a Rosenberger Magyarország Kft. nagyon jó partnere a városnak. Sokat jelent nekünk, hogy egy kis 50-



A műfüves pályát rangadókkal avatták a város fiataljai.

100 fős üzemből mára több mint háromezer főt foglalkoztató hatalmas üzemmé fejlődött. Mi is mindent megtesszünk, hogy segítsük a céget és cserébe ők is nagyon sokat adnak a városnak. A sportkör támogatását a Rosenberger felvállalta, a többi cégnél sokkal nagyobb arányban. A futballcsapat a nevét is felvette. Papp Francisco elnökként is mindent megtett a műfüves pálya megvalósulásáért, személyesen is részt vett a lehetőségek felkutatásában, így lehetett megszerezni az MLSZ pályázati pénzt. Továbbra is azt kívánom a városnak, hogy ilyen maradjon a kapcsolat a város és a Rosenberger között.

– A pálya nagyjából tao-pénzből épült. Miért csak most vágtak bele az építésbe?

terre, külterületen 6 méterre szélesítjük a Széchenyi utat, amihez még egy-egy méter padka is épül, ezen 1610 méter hosszban kerékpárút húzódik majd.

– Hány cégre támaszkodhat Jászárokszállás?

– Saját cégünket is beleszámítva 12 nagyvállalat működik a városban. Óriási előny, hogy szerteágazó a termékskála, hűtőgépeket és hűtőgép-alkatrészeket, mezőgazdasági berendezéseket, kipufogókat gyártó cég egyaránt van közöttük, azaz nem lehet olyan válság, hogy mindenkit érintsen. Mára sok a betöltetlen munkahely, ide dolgozni költöznek az emberek. Az ingatlanárak pedig ennek köszönhetően magasak.

Ismét városi kispályás focibajnokságot, pezsgő sportéletet remél még több

gyerekszereplővel Kaszab László, a labdarúgó szakosztály vezetője.

– Milyen állomási voltak a sportpálya fejlesztésének?

– A 2011-ben indult új elnökségnek köszönhetően kezdett felpezsdülni a sportélet Árokszálláson. Először az öltözők felújításával, javításával indult, utána edzőpályát építettünk oldalra, következő évben alácsöveztük a pályát, locsolórendszerrel építettünk ki, most az ülőkéket újítottuk fel, korlátokat csinálunk. A gyerekek számára fontos, hogy kulturált körülmények közt sportolhassanak, ezért kellett a műfüves pálya is, hogy ne nyakig sárosan vigyék haza őket a szülők az edzésről. Megcsináltuk az edzőpályán a világítást, lehet edzeni ősszel és tavasszal is.

– Mindez nem jöhetett volna létre a cégek támogatása nélkül...

– A Rosenberger nagyon nagy támogatónk, a kisebbek is segítenek. Leginkább az önerő előteremtése a gond, ebben is segítenek a cégek. A műfüves pálya kiemelt projekt volt, ebben az önkormányzat pályázott, amúgy eddig minden évben a sportegyesület igyekezett ezen az úton a füves pálya fenntartására pénzt szerezni. Az új pályára az MLSZ adta a 70 százalékat, a többit önerőből az önkormányzat. Az elnyert támogatás 90 százaléka a Rosenberger és a hozzá beszállító cégek nyereségadójából kaptuk.

– Sportolnak is a cégek dolgozói?

– Korábban volt már amatőr szintű, de rendes kispályás bajnokságunk. A bitumenes pályánk azonban tönkre ment, szeretnénk ezt a jó hagyományt visszahozni a városba immár a műfüves pályára. Az általános iskolából is várjuk a gyerekeket. A Rosenberger és más cégek dolgozói, baráti társaságok is használják a sportközpont létesítményeit, de szerintem még tovább javítható a kihasználtság.

– A fejlődést látva hatékony az elnökség.

– A kis létszám is teszi, csak négy tagból áll a vezetés, ami ki-e-gészül a szakosztályvezetőkkel. A legtöbb munka a labdarúgással van, itt sok a papírmunka. Ötödik éve felvettük a Rosenberger nevét is, mert ők támogatnak bennünket legjobban.

– Hogyan tovább?

– Az a célunk, hogy NB III-as körülményeket alakítsunk ki. Lelátókat építenénk tao-pénzekből, ám az önerő előteremtése még kérdéses.

– Az, hogy a város szélén van a sportkomplexum, nem jelent akadályt?

– Nem jelent gondot a másfél kilométeres távolság a központtól. Viszont nagyon kellene már az ide tervezett sportcsarnok a kéziseknek.

– A cikket a Rosenberger Magyarország Kft. bocsátotta rendelkezésre –



115 ÉVES ÉS NAGYSZERŰBB, MINT VALAHA

A CARRIER COMMERCIAL REFRIGERATION

A MODERN LÉGKONDITIONÁLÁS 115 ÉVES ÉVFORDULÓJÁT ÜNNEPLI.

PRÁGA,

2017. AUGUSZTUS 24.

– Mi a közös a nyári kasszasikeres mozik, a dobozos csokoládék és a felhőkarcolók között? Addig semmi nem volt bennük közös, amíg a modern légkondicionálás meg nem jelent a mozitermekben, az édességyártóknál és a sokemeletes épületekben. Ezek az iparágak jelentős fejlődésnek indultak a hűvös, szabályozott hőmérsékletű levegő bevezetésének köszönhetően. Most, 115 évvel később, a Carrier vállalatcsoport a modern légkondicionálás évfordulóját ünnepli, kiemelve a legújabb innovatív fejlesztéseket és azokat a mérnököt, amelyeket ma a technológiánk szempontjából fontosak és egyszerűen nagyszerűbbek, mint valaha. A Carrier a világ vezető vállalatcsoportja a magas technológiájú fűtés, légkondicionálás és hűtéstechnikai megoldások területén, része a United Technologies Corp. (NYSE: UTX) anyavállalat belüli UTC Climate, Controls & Security egységnek.

A Carrier termékei megtalálhatók a Föld bármely részén és kényelmes, valamint produktív körülményeket teremtenek függetlenül az éghajlattól. Valójában a Carrier néhány legkimagaslóbb megoldása a modern légkondicionálási technológiára alapozva biztosítja az élelmiszerek minőségét és frissességét. A Carrier Commercial Refrigeration elkötelezett a hűtés és a kereskedelmi értékesítés javítása mellett a fenntartható termékek, folyamatok és technikai innovációk révén.

"A Carrier tovább folytatja új termékek kifejlesztését és igyekszik az intelligens technológia alkalmazásának határait szélesíteni. Azon kívül, hogy a Carrier termékek az élelmiszereket hűvösen és frissen tartják, ma a leginkább energiatakarékos termékek közé is tartoznak" – mondta Victor Calvo, a Carrier Commercial Refrigeration Europe szervezeti egység elnöke. "A kitartás, a világszínvonalú mérnöki tevékenység és az innováció irigylésre méltó elkötelezettségén keresztül a Carrier nagyszerűbb, mint valaha. Továbbá lelkes, hogy olyan vezető megoldásokat kínáljon, amelyekkel az embereknek a világ minden táján kényelmes környezetet tudjon biztosítani a jövőben."

Az alábbiakban felsorolunk 10 okot arra, hogy miért ün-

nepeljük a Carrier-t és a technológiánkat, amely megváltoztatta a világot.

10. Fenntartható termékek. 2000 óta a Carrier termékek több mint 225 millió tonna szén-dioxid kibocsátását akadályozták meg, köszönhetően az energiahatékonysági eredményeinknek. Ez a mennyiség 47 millió személygépkocsinak a forgalmából való kivonását jelenti 1 év időtartamra. Hát nem nagyszerű ez?

9. CO₂ hűtéstechnikai megoldások európai elosztó központok részére.

A környezeti szempontból fenntartható CO₂ OLtec® hűtéstechnikai rendszer segít a SPAR ausztriai Ebergassingban található elosztó központjának abban, hogy javítsa az energiahatékonyságát és csökkentse az ökológiai lábnyomát a természetes széndioxid hűtőközeg alkalmazásával. Ez az első ún. transzkriptikus CO₂ installáció ausztriai elosztó központok részére.

8. Alapítónk, Willis Carrier. Willis Carriernek, a modern légkondicionálás feltalálójának szelleme továbbra is elevenen él a williscarrier.com oldalon és a Twitter-en. Kövesse Ön is Willis-t, amint megosztja a modern légkondicionálás fejlődését körülvevő történelmet és emlékeket.

7. Innovatív kiszolgáló pult dizájn. A nagyszerű Carrier Danaos® Total Transparency kiszolgáló pultja teljesíti az élelmiszer-kiskereskedőknek a nagyobb átláthatóság és a bevásárlási élmény javítása iránti igényét. Ez a készülék hűvösen tartja az élelmiszert és figyelemfelkeltő hatásával a vásárlók figyelmét is magára vonzza.

6. Az UTC intelligens épületek központja. A Carrier vállalat csoport és annak iparági vezető termékei lesznek beépítve az UTC intelligens épületek központjába. Ez a maga nemében egyedülálló, globális vevői tapasztalatot biztosító központ ez év végén kerül átadásra a floridai Palm Beach Gardens településen.

5. Az első Ecolabel szupermarket Németországban a Carrier kereskedelmi hűtőberendezéseivel van felszerelve. A Carrier Commercial Refrigeration Europe's CO₂ OLtec integrált kereskedelmi hűtéstechnikai rendszere és az energiahatékony külső hűtőegységes készülékei segítettek a németországi Marburg – Cappel településen lévő Tegut szupermarketet abban, hogy az első olyan üzlet lehessen, amelyik megkapja a Kék Angyal ökológiai matricát a környezeti felelősségért.



4. A globális párbeszéd támogatása. Hisszük, hogy a globális párbeszéd segít az épített és a természetes környezet egyensúlyának helyreállításában. Úgy gondoljuk továbbá, hogy a "zöld" építkezés, amely magában foglalja a mi magas hatékonyságú légkondicionáló berendezéseinket, felgyorsul az oktatással. Ezért a Carrier összehívja a Megkülönböztetett Fenntarthatósági Előadások sorozatát, abban a reményben, hogy a mai megbeszélések segítenek elősegíteni a technológiai fejlődést és alakítani az elkövetkező évek döntéseit. A mai napig az előadásorozat több mint 3.850 szakembert ért el 31 előadáson keresztül 15 ország 15 városában. További események kerülnek megrendezésre ebben az évben Indiában és Indiában.

3. A Carrier díjat nyerő, energiahatékony, függőleges hűtött faliregálok kínál. A Carrier Optimizer® nevű, alacsonyfrontú, üvegajtós, beépített aggregátos, többpolcos hűtőberendezése Pro Cold-díjban részesült, mint az EuroShop2017 nevű szakmai vásáron kiállított leghatékonyabb készülék a függőleges, többpolcos hűtőberendezések kategóriájában. Na, ez újra nagyszerű!

2. A Carrier frissen és hűvösen tartja az élelmiszereket. A modern légkondicionálás tette lehetővé annak a Carrier-féle hűtési technológiának a létrehozását, melyet a hőmérséklet-szabályozott rakományok közúti és tengeri szállításánál használ. A Carrier értelmezése szerint a "friss" nemcsak arról szól, hogy a termést mikor takarították be a közelmúltban, illetve a termékeket mikor gyártották. Hanem arról is, hogy milyen körülmények között szállították azokat. Ez

az oka annak, hogy a Carrier szállítással kapcsolatos hűtési megoldásokat is kínál, amelyek lehetővé teszik a hőmérséklet és a páratartalom pontos szabályozását minden romlandó rakomány szállítása esetén, bárhova is kelljen azt szállítani.

1. A Carrier folyamatosan innovációval foglalkozik. A jövő légkondicionáló technológiájának fejlesztése valójában napjainkban történik. 2016-ban a United Technologies 3,7 milliárd US dollárt költött vállalati és ügyfél által finanszírozott kutatás-fejlesztésre, támogatva számos új innovatív repülőgép- és épületgépeszti rendszereket, ide értve a Carrier HVAC és kereskedelmi hűtőrendszereit is. Na ez egy újabb, igazán jól jövedelmező business.

Tudjon meg többet a Carrier innovációs örökségről, valamint a modern légkondicionálás teljes történelméről a Weathermakers to the World kiadványban vagy a WillisCarrier.com weboldalon. Ha több történelmi tény szeretne megtudni, keressen rá a @WillisCarrier-re a Twitter-en. Kövesse a szociális médiát a #carriercool felhasználásával. További információért a Carrier Commercial Refrigeration termékportfóliójáról és a fenntartható megoldásokról látogasson el a <http://www.carrier.com/commercial-refrigeration/en/eu/weboldalra>. Kövesse a Carrier Transicold-ot a Twitteren: @SmartColdChain.

gasson el a <http://www.carrier.com/commercial-refrigeration/en/eu/weboldalra>. Kövesse a Carrier Transicold-ot a Twitteren: @SmartColdChain.

A CARRIER-RŐL

A modern légkondicionáló feltalálójától alapított Carrier világszerte a csúcstechnológiájú fűtési, légkondicionáló és hűtési megoldások terén. A Carrier szakemberei fenntartható megoldásokat kínálnak, integrálva az energiatakarékos termékeket, az épületgépeszti megoldásokat és energetikai szolgáltatásokat a lakossági, kereskedelmi, kiskereskedelmi, szállítási és élelmiszerlánc ügyfelek számára. A Carrier az UTC Climate, Controls & Security része, a United Technologies Corp. egysége, amely világszerte vezető szerepet tölt be az úrhajózási és épületgépeszti ágazatokban. További információért látogasson el a www.carrier.com/weboldalra, vagy kövesse @Carrier-t a Twitteren.

– Carrier Kommunikáció –

BIZTONSÁG, STABILITÁS, NÖVEKEDÉS -

DOLGOZZ VELÜNK! - JÁSZÁROKSZÁLLÁS

AKIKET KERESÜNK 3 MŰSZAK VÁLLALÁSÁVAL:

CNC GÉPKEZELŐ
 (elérhető bér: 1366 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz)
 gépi forgácsoló, CNC gépkezelő, szerszámkészítő
 szakképzettség szükséges

AMIT KÍNÁLUNK: ALAPBÉR + MŰSZAKPÓTLÉKOK + HAVI BÓNUSZ + NEGYEDÉVES BÓNUSZ + CAFETÉRIA

- napi 8 órás munkaidő, 35 perces munkaközi szünetek ledolgozása nélkül
- heti 40 órás munkavégzés felett 100%-os túlóra kifizetés
- cafetéria keret éves bruttó 180.000 Ft az első hónaptól
- jelenléti bónusz negyedévente
- munkába járás ingyenes céges buszokkal
- munka és védőfelszerelés biztosítása

FIATAL, DINAMIKUS CSAPAT, KORSZERŰ GÉPPARK, CSOPORTOS ÉS EGYÉNI SZAKMAI KÉPZÉSEK TÁMOGATÁSA!

DOLGOZZ VELÜNK!

JELENTKEZÉSEDET ERRE AZ E-MAIL CÍMRE VÁRJUK:
allas@carrier.utc.com

INFO: +36 70/510 4155

A hűvös szeptember után egy kellemesebb októberrrel folytatódott az ős, a kertek fölött egyre gyakrabban láthatóak kisebb-nagyobb füstfelhők, ezért idén is közzé teszem Jászárokszálás és Jászágó önkormányzatának égetési rendeleteinek kivonatát:

Jászárokszálás esetében a 14/2005. (X.28.) Önkormányzati rendelet alapján: „(3) Avart és kerti hulladékot égetni megfelelő légköri viszonyok (szélcsend) esetén 8:00-20:00 óra közötti időszakban lehet, az országosan elrendelt általános tűzgyújtási tilalom idejét kivéve.”

Jászágó település esetében 14/2006. (XI.30.) Önkormányzati rendelet alapján: 12.§ (8) A nyílttéri égetés végzésének rendelet szerinti engedélyezett időpontja: A hét kedd és csütörtök napján.

Az előző lapzárta óta eltelt időszakban egy kiemeltebb káreseményünk volt, egy

busz kigyulladt a sportpályával szemben. Viszont a gyors civil segítségnek és beavatkozásnak köszönhetően a kár mértéke viszonylag csekély lett. Az iskola időszakos újra beindult ifjúsági tűzoltó képzésünk mellett két szombatunkat is országos rendezvényeken töltöttük.

Szeptember 23-án immár harmadik alkalommal népszerűsítettük az önkéntességet, természetesen tűzoltóságunkat is a Hungaroringen megrendezésre kerülő Volkswagen Találkozón. Bár az időjárás most nem volt kegyes hozzánk, lelkes önkénteseinknek köszönhetően így is sokan bújtak néhány percre tűzoltó védőruhába és ismerkedtek meg eszközeinkkel, munkánkkal.

Szeptember 30-án a Magyar Tűzoltó Szövetség által megrendezett Szak-

Tűzoltóságunk hírei

mai Napon, Balatonföldváron önkénteseink egy korlátozott látási viszonyok között végzett mentési bemutatót hajtottak végre

Nagy Zoltán vak tűzoltó irányítása mellett. A bemutató részeként három ifjúsági tűzoltónkat mentette ki két önkéntesünk. A Szak-

mai Napon lehetőségünk volt megtekinteni a legmodernebb tűzoltó bevetési védőruházatokat, működés közben látni a legkorszerűbb mentéstechnikai eszközöket, amelyeket reméljük, egyszer tűzoltóságunk is használhat majd, korszerű felszereléseink helyett. A rendezvényen az ország minden részéről érkező tűzoltók mellett a környező országok tűzoltóságainak képviselői is részt vesznek, így kitűnő lehetőség nyílik a szakmai kapcsolatok ápolására is.

Október 11-én Jászárokszálás bel- és árvízi veszélyeztetettsége miatt egy komplex gyakorlat végrehajtása került lebonyolításra, amelyen településünk köteles polgárvédelmi szervezetén és a Jászberény Járási Mentőcsoporton kívül

Tűzoltóságunk tagjai is részt vettek. Feladatunk veszélyes fa eltávolítása és árvízvédelmi feladatok ellátása volt. A végrehajtást a Jászberényi Katasztrófavédelmi Kirendeltség munkatársai ellenőrizték, a gyakorlat megfelelő minősítést kapott.

Október 15-én elkezdődött a hivatalos fűtési szezon, a fűtőtestek és kémények felülvizsgálatát szükség esetén szakemberrel végeztessék el az esetleges balesetek, káresemények megelőzése érdekében. A szén-monoxid érzékelőkkel rendelkezők figyelmébe ajánljuk, hogy a készülékeiket ellenőrizték, mert az olcsóbb típusú berendezések élettartama kb. 2-3 év, utána működésük nem megbízható, illetve sok esetben téves jelzést adnak.

– Mezei Tibor –
parancsnok



A legnagyobb kritikuskos sem illethetik panasszal az idei őszi időjárását. Gyönyörű, napsütéssel teli, kellemes hőmérsékletben bővelkedő, csendes napok tették csodálatossá a természet lassú búcsújának ceremóniáját. A vénasszonyok nyarának minden pillanatát áldásként fogadtuk. Hálával gondolunk rá, hiszen a programokban bővelkedő elmúlt két hónap sikerességéhez a jó idő szolgáltatotta az alaphangulatot.

A természet álomba szenderülése előtti utolsó időszakban a kiskertek betakarítási munkálatain túl szüreti hagyományok felelevenítésével, vásár rendezésével foglalatokodtunk. A vigasságok örömködését sok-sok vendéggel is megosztottuk. Hogy ezek az évek óta szokássá váló óvodai szintű ünnepek megőrizték különlegességüket, egy kicsi fűszerrel „bolondítottuk meg” az ismerős ízeket. Madárijesztő szépségversenyt hirdettünk, mely nagy népszerűségnek örvendett mindkét óvodában. Igazán fantáziadús alkotások születtek, dicséret érte minden gyermeki lelkületű felnőttnek, aki vette a fáradságot, s e játékba benevezett. Az óvodások valamennyien zsűritagként szavazati joggal rendelkeztek. Az ítések kellő határozottsággal, komolyan végezték feladatukat. A három legnépszerűbb alkotást tarisznyával, míg a többi résztvevőt grillázs emléklappal jutalmaztuk. A rendezvények záróakkordjára is tartogattunk különlegességet. Visszamenve az időben, szalmába ugrálásra hívtuk a résztvevőket. Gondolom elképzelhető, milyen fantasztikusra sikeredett.



Óvoda krónika

MINDSZENT HAVA - OKTÓBER

Az ország minden óvodája egyedi és különleges. A másoktól való különbözőséget a helyi adottságokban rejlt lehetőségek kiaknázása teremti meg. Az állatok világnapja alkalmából rendezett projektünk ezen elvek érvényesülése miatt tért el az eddig megszokottaktól. Megragadtuk azt a nagyszerű és speciális alkalmat, melyet a június óta működő ÁllatbarátokZoo-

val való kapcsolati rendszer létrehozása jelenthet. Csoportjaink első ízben látogattak el – lehetőségeik, életkori adottságaik figyelembe vételével – gyalogosan, autóbusszal, lovas kocsival a helyszínre. Kezddő lépésként minden csoport örökre fogadott egy-egy neki különösen tetsző állatot. A legnépszerűbbnek a kenguru bizonyult. Három csoport is – a Napsugarak,

Méhecskék, és a Dobó úti Mackók – őt választotta, ami nem csoda, hiszen az állat szereténysége, esendősége automatikusan szeretetet vált ki. A népszerűségi lista második helyezettje a ló lett. A Csibék és a Csicsergők, felpattanva a paripa hátára azonnal úgy érezték, életre szóló barátságot kötöttek egymással. A Manókat magával ragadta a tengerimalac puha szőre, ölel-

hető, babusgatható mérete. A Katicákat ezzel szemben a dán szarvas jámbor tekintete, pöttyös háta ejtette ámulatba. A Lehel úti Mackók, mi más tehettek volna, az ormányos medvéket fogadták bizalmukba. A Csibék a papagáj tollának színekavalkádjába szerettek bele. A Mókuskok – ehhez nem is kell kommentár – természetesen a télre oly szorgosan gyűjtögető kis mókuszt választották. A Sünik az egyetlenek, akiknek nincs választott állata, de csakis azért, mert arról értesültek, hogy a közeljövőben érkezik majd süni is az állatkertbe. Így aztán hűségesen várják az új lakó érkezését, hogy utána

annál nagyobb szeretettel azonosulhassanak vele. Terveink között ugyanis az szerepel, hogy innentől kezdve többször ellátogatunk majd az állatsimogatóba, nyomon követni védenceink életét. Javaslom, hogy családi kirándulás keretében is tegyenek látogatást oda, s kitüntetett figyelemmel nézzék meg a csoportok kis kedvenceit. Érezzék jól magukat, élvezzék az őszi napsugaras napokat. Lassuljanak, s közben figyeljék a természet titkos készülődését: a falevelek zizegését, az avar zörgését, a vermélő kisállatok suhanó neszt...

– Ferenczné Laska Erika –



Árokszállási siker a Maratonon



2017. október 15-én került megrendezésre a 32. SPAR Budapest Maraton, melyen két jászárokszállási sportoló is részt vett. A futók a Hősök teréről indultak és megtéve a 42.195 km-es távot, az Ötvenhatosok terén értek célba. 81 országból hétezeren indultak ezen a távon.

Bese Gábor korcsoportjában a 209. lett, 3:56.07-es idővel. Abszolút helyezése: 1501.

Ördög Krisztián korcsoportjában a 126. lett 3:28.33-as időeredménnyel. Abszolút helyezése: 561. Fantasztikus teljesítményükre büszkék lehetünk.

– Görbe Szilvia –

Arany és Csontváry nyomában a Felvidéken

2017 őszén lehetőségünk nyílt arra, hogy a Határtalanul! pályázat keretén belül a hetedik évfolyamból 45 fő tanuló és 5 fő kísérő pedagógus

- Alsósztrégován is megálltunk. Ez Madách Imre szülőfaluja. Megnéztük az emlékszórot, ami Ádámot ábrázolta.
- A besztercebányai leány-

szüleimnek, hogy elmeséljem.

- A tengerszemet körülveték a felhők, mögötte a havas hegy húzódott.



részt vegyen egy 4 napos felvidéki tanulmányi kiránduláson. A program célja a szomszédos országok magyar lakta területein élőkkal személyes kapcsolatok kialakítása, elmélyítése. A kirándulás során megismertük ennek a vidéknek a történelmét, sokszínű természetrajzát, kulturális értékeit. Ugyanakkor szűkebb hazánk, a Jászság jó hírét is elvittük bemutatkozó műsorunkkal, ajándékkönyveinkkel. Néhány pillanatkép a tartalmas kirándulásról:

- Az utazás előtt feladatokat is kellett teljesítenünk. Ezeken az órákon sok érdekességet tudtunk meg a bányavárosokról, Csontváry képeiről és Arany felvidéki kapcsolatairól.

- A zarándokút a lőcsei Mária-hegyre vezetett fel minket. Olyan magasan voltunk, hogy már a felhőkben jártunk és harapni tudtunk belőle.

- A Kálvária-dombon 3 templom állt. A lábánál a tótoké, közepén a magyaroké, legfelül a szászoké.

várból látni lehetett azt a látványt, amelyet Csontváry festett.

- Régen a szégyenketrecbe az került, aki megszegte a törvényeket. Most persze Késmárkon mindenki belemehetett, még a tanárnők is kipróbálták.

- Szepesszombaton megnéztük a Szent György-templomot. Rengeteg szárnyas oltárt, szobrot és a Szent Sírt, Jézus sziklasírját mutatták meg nekünk.

- A lőcsei városházánál játszó Mikszáth Kálmán: A fekete város című regénye.

- Ellátogattunk Bárfára, amely a világörökség része. A főtéren megnéztük a hóhér házát, a szobránál ki is próbálhattuk a bárdját.

- A lanovka egy felvonó, ami a Tátra tetejére vezetett. Négy embert bírt el, bele kellett ugrani, de nem volt szabad dülöngélni benne.

- A látvány gyönyörű volt, én még életemben ilyen szépet nem láttam. Már a patak mellől hazatelefonáltam

- Egy bányában is voltunk, ahol védőkabátot és sisakot kaptunk. Megismerhettük a legrégebbi bányászati módszereket.

- Selmecbánya megismerése során azt a feladatot kaptuk, hogy kutassuk fel a Petőfiről szóló emléktáblát.

- Csigalépcsőn feljutottunk az egyik bástyára, ahonnan csodás látvány nyílt Szepesváraljára.

- Iglón megtudtuk, hogy aki meghúzza a főtéri harangot, annak teljesül a kívánsága.

- Ellátogattunk a Szent Erzsébet-főszékesegyházba, ahol megtekintettük Rákóczi sírját és meg is koszorúztuk

Utunkat Jászárokszállás Város Önkormányzata és Gergely Zoltán polgármester támogatta, a felejthetetlen élmények biztosítását pedig Farkas Szilvia, Érsekne Kácsi Edina, Petőné Gyenes Mária, Dr. Némódné Mogyorósi Zita és Méri Judit tanárnőknek köszönhetjük!

– A 7. évfolyam tanulói –

ÉLMÉNYEK VÉGRE VILLÁMSEBESSÉGGEL!



Happy Home
MIX 2
5499
FT/HÓ

A csomag tartalma:

- 134 digitális csatorna (33 HD-csatornával)
- 120/20 Mbit/s-os internet
- korlátlan UPC vezetékes hálózaton belüli telefonbeszélgetéssel
- ePackkel, 12 havi elkötelezettséggel

Megrendelés és további információ:

Jászárokszállás Deák Ferenc u. 7., +36 30 602 5048

Nyitva tartás: hétfő, szerda: 13.00–17.00,

kedd, csütörtök: 8.30–17.00

tel.: 1221, www.upc.hu/fejlesztunk

Élmény minden pillanat



Akciók 2017. október 24-től visszavonásig érvényes. A Fiber Power 120 internet garantált le- és feltöltési sebessége 30/4 Mbit/s. Az ePack-kedvezmény 500 Ft kedvezményt jelent az internetszolgáltatást tartalmazó csomagok havi díjából. Az ePack-kedvezmény igénybevétele feltételei és további részletei megtalálhatók az ÁSZF-ben és a www.upc.hu/epack oldalon. Az árak bruttó árak. A tájékoztatás nem teljes körű, további részletek: www.upc.hu, tel.: 1221.

FIZETETT HIRDETÉS

Szeretetmorzsák I. – Vida Ágnes babapszichológus

Vida Ágnes pszichológus, online marketing szakértő. Pszichológusként végzett, de már egyetemi éveitől vonzotta az internet, ezért pszichológia és pedagógia tanulmányai mellett online marketing diplomát is szerzett. Célja az édesanyáknak segíteni abban, hogy harmonikus életet élhessenek, amibe beletartozik a gyermekükkel való jó kapcsolat, az önismeret és a szakmai kiteljesedés lehetősége egyaránt. Első kisfia születése után fordult a csecse-

jászárokszállási Petőfi Művelődési Házban Az anyai lélek szivárványa című előadását hallhatta a teltházas közönség. A program egy pszichológiai előadásorozat első állomása volt, mely a „Szeretetmorzsák – A lélek tápláléka” címmel még 5 alkalommal jelentkezik. Ágnes előadása széles spektrumon mozgott: a csodavárástól, fogantatástól kezdve a baba születésén át a kisgyermekkor, a serdülőkor és a felnőtté válás izgalmas állomásait jártuk be.

is bepillanthattunk, túlélési módszereket kapva ezen izgalmas időszakra. Ágnes személyes tapasztalatokkal – két kisfiú édesanyja – tette még színesebbé, életszerűbbé előadását, így még közelebb érezhettük magunkhoz a témát.



mópszichológia irányába, 2007-ben indította kismamáknak szóló blogját. Könyveiben részletesen ír a személyiség fejlődéséről babakortól a felnőttkorig, a társas kapcsolatokról és kommunikációról. 2017. szeptember 26-án, a

A fogantatás mindig 3 ember döntése, az anyáé, az apáé és a babáé. Megtudhatjuk, miért izgalmas az anyalánya kapcsolat, megismerhettük a különféle anyasok anyóstitípusokat, a kamaszok viharos, hullámzó korszakába

Az előadás lélektani szempontból mutatta be, hogyan „működik” a baba, mit érez, miként formálódik a személyisége, milyen veleszületett tulajdonságai vannak, és mi az, amit szülőként mi alakíthatunk.

Az előadás végére számos nevelési helyzetre kaptunk megnyugtató, korszakalkotó megoldást, támogató szót.

– eszka –

DÓKA TŰZÉP & CSEMPE-SZANITER-KERT

- Építőanyag széles választékban
- Zsákos kész anyagok
- Kerítésfont és betonoszlop
- **YTONG** téglák készleten
- **HŐSZIGETELŐ** polisztirol rendszer
- **CSEMPÉK - PADLÓLAPOK** és kiegészítők széles választékban **KÉSZLETRŐL!**

LIGNIT SZÉN 1300 Ft/q
Tűzifa gurigás keményfa 3600 Ft/q
FA és TÖZEG BRIKETT 650 Ft/csomagtól készleten.

GRAPHITE GÉPEK ÉS KIEGÉSZÍTŐK
POWER IN YOUR HANDS **BEVEZETŐ ÁRAKON!**

JÁSZÁROKSZÁLLÁS, MUNKÁCSY U. 7.
06 30/975 0315, 06 57/431-435

2017. szeptember 1. napjától
ÚJ IRODÁNKBAN várjuk
régis és leendő ügyfeleinket!
5100 Jászberény, Szabadság tér 3.
(Coop Áruház aulája)

Allianz

06+57/406-938
ON FRIDAYS ENGLISH-SPEAKING
CUSTOMER SERVICE AVAILABLE

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ
2017. november

Orvosi ügyelet
Nov. 6-10-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054
Nov. 13-17-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183
Nov. 20-24-ig Dr. Bíró Attila Katona J. u. 1. Tel.: 433-165
Nov. 27-dec. 1-ig Dr. Várdi István Lehel u. 28. Tel.: 431-166
Jászárokszállás az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.
Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20-980-6600
A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-56/221-304
(a körzetszám azért 56-os, mert a szolnoki központ kapcsolja a jászberényi ügyeletet)

Bursa Hungarica
Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjpályázat

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a 2018. évre is meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot jelenlegi felsőoktatási hallgatók, illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára. Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozott az ösztöndíjpályázathoz. Az ösztöndíjra a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű, jelenleg felsőoktatási intézményben tanuló, vagy továbbtanulni szándékozó, érettségi előtt álló fiatalok jelentkezhetnek.

A pályázati kiírás teljes szövege és a pályázat rendje 2017. október 3-tól megtekinthető Jászárokszállás Város honlapján (www.jaszarokszallas.hu). A pályázati adatlapot elektronikus úton kell kitölteni, és azt nyomtatott formában a szükséges mellékletekkel együtt (jövedelemigazolások, iskolalátogatási igazolások) a Polgármesteri Hivatalban leadni.

A pályázatok benyújtásának helye: Polgármesteri Hivatal Hatósági Iroda, határideje: 2017. november 7.

- Jászárokszállás Város Önkormányzata -

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. számú rendelő Dr. Lichtey Mihály hétfő: 10:00 – 18:00 szerda: 8:00 – 13:00 csütörtök: 14:00 – 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	3. számú rendelő Dr. Fazakas István Gábor hétfő: 7:00 – 13:00 kedd: 15:00 – 18:00 csütörtök: 7:00 – 15:00 Elérhetőség: 06 (57) 540 133 06 (20) 341 3160
--	--

2. számú rendelő
Dr. Szabó Boglárka
hétfő: 10:00 – 15:00
kedd: 8:00 – 14:00
szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00
csütörtök: 11:00 – 15:00
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

Fontos telefonszámok:
Mentőszolgálat: 104 | Tűoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 14.30-16.30, K: 7.30-12.30, Cs: 7.30-12.30

Helye: orvosi rendelő
A kezeléseket Győzőné Kaszab Magdolna fizioterápiás asszisztens végzi. A fizioterápiás rendeléshez szakorvosi beutaló szükséges!
Előjegyzés nincs!
Vérvétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00
Helye: orvosi rendelő

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.

Fájó szívvel emlékezünk

Nagy Róbert halálának 20. évfordulójára	Nagy László halálának 8.
---	---------------------------------------

Szívük megpihen a mélyben,
de lelkük angyalok vigyázzák az égben.

Emléküket örökké megőrizzzük.

Szerető családok (X)

MEGEMLÉKEZÉS
Fájó szívvel emlékezünk




Demény Sándor
halálának 3. évfordulójára

*"A temető kapuja szélesre van tárva,
Útjait naponta sok-sok ember járja.
3 éve már, hogy ezt az utat járjuk,
Megnyugvást lelkünkben
még most sem találunk.
Síröd előtt állunk, talán Te is látod,
Körülötted van ma is szerető családod.
Málik az idő, de a fájdalom nem csitul,
Szemünkben a könny naponta kicsordul.
Tudjuk, hogy a csodára várunk,
Nyugodjál békében, szívünkben mindig kívánjuk."*

Szerető családod (X)

MEGEMLÉKEZÉS
Faragó József
halálának 4. évfordulójára



*"Ma is úgy, mint régen,
Ő volna a végső menedékhelyem.
Mindén, ami fáj, szívem tépi,
Elpanaszolnám sorra nékj.
S fejem vállára hajtánám,
Ha élne még az Édesapám.
Egyszer majd találkozunk!
Fájó szívvel emlékezik:
Szerető felesége,
lánya, veje, unokái"*

(X)

EMLÉKEZÉS
id. Dobos Ferenc
halálának
6. évfordulójára

*"Egy könnycsepp
a szemünkben Érted él,
Egy gyertya az asztalon
Érted ég,
Egy fénykép,
mely őrzi emléked,
S egy út, mely
elvitte az életed.
A bánat, a fájdalom
örökre megmarad,
Mindig velünk leszel,
az idő bárhol is halad."*

Szerető családod (X)

EMLÉKEZÉS



ifj. Nagy László
halálának 7. évfordulójára

*"Búcsú nélkül eltávoztál tőlünk,
nem hallottuk utolsó sóhajod.
Fáradtság életemen át
miénk volt gondolatod.
Mindent megtettél értünk,
halál lett a vége.
Kérjük az Úr Jézust,
vegyen kegyelmébe!"*


Szeretteid (X)

ÉMÁSZ

Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy Jászárokszállás város közigazgatási területén az ÉMÁSZ Hálózati Kft. látja el a közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását. A közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a helyi tarifával hívható 06-40/42-43-44 kék számunkon van lehetőség a kapcsolást követően az 1. gomb (1. sz. menüpont) megnyomásával. <http://www.emasz.hu/#/lakossagi-ugyfelek/ugyfelszolgalat/telefonos-ugyfelszolgalat>

A következő Jászvidék lapzárta: 2017. november 14. (kedd)
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com
A következő Jászvidék megjelenésének ideje:
2017. november 24. (péntek)

EMLÉKEZÉS
Szabó László




**halálának
4. évfordulójára**

*"Sosem hittem, hogy elveszítetek,
ha szívem van veled,
A ki nem mondott szó
most itt ül ajkamon neked,
Már nincs kinek elmondani,
még követnek álmaim,
Visszagondolva az útra hiányzol,
így telnek napjaim.
Szerető felesége, gyermekei,
unokái és dédunokái"*

(X)

MEGEMLÉKEZÉS



Nagy Sándor
halálának
2. évfordulójára.

*"Majd talán bolnap, ha eljön az „új nap”.
Biztatom magam minduntalan.
És várok, csak várok türelemmel,
összetört szívvel, magányosan.
Oh jó voltál hozzáim,
azt nem pótolja senki.
Lelkem sebeit nem gyógyítja semmi."*

Fájó szívvel
Feleséged (X)

MEGEMLÉKEZÉS



Szabó József
halálának
10. évfordulójára

*"Amíg velem voltál,
sokat ígért az élet.
Amint eltávoztál,
minden semmivé lett.
Az élet bármilyen mostoha,
elválni megtanít,
de feledni soha.
Még utoljára rólad írok,
lelkem mélyén sokat sírok."*

Feleséged és unokáid (X)

KÖSZÖNETNYLVÁNTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak,
akik drága férjem, édesapám



Varga Sándor
(1931-2017)
temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek.

*"Nem simogat kezéd,
nem mosolyog arcod.
Hiába szóltunk,
nem halljuk már hangod.
Egy jaj szó, nem sok annyit
nem mondtál, csak elmentél
a halál hosszú útján!
Szíved már nem fáj,
a miénk vérzik.
A fájdalmat, szenvedést
szeretteid érzik!"*

A gyászoló család

Anyakönyvi hírek
- Szeptember -

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Házasságot kötöttek: Balog Tamás és Rafael Marietta.

Szeptember hónapban születtek: André László, Czuczú Rebeka, Csintalan Tamás, Farkas Krisztián, Jáger János, Kalla Lejla, Kaszab Lia, Kiss Gábor, Szerző Lilla, Szmolicza Maja Nilla, Töser Noel, Vincze Attila Nándor.

Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól: Bobák Erzsébet 79, Jakus Tamás 41, Kovács László 62, Móczár Tiborné sz. Semegi Margit 78, Petró László 61, Pittnerné Pethes Borbála 94, Szabó Béláné sz. Szarka Ilona 91, Szűcs Alajosné sz. Móczár Jusztina 98, Torba Sándorné sz. Szabó Mária Magdolna 84, Varga Sándor 86 évet élt.

JÁSZÁGÓ
Jászágón szeptember hónapban születés és házasságkötés nem volt. Elhunyt Czeglédi Lászlóné született Görbe Margit 84 és Sulyok Vilmosné született Pap Katalin Mária 82 éves korában.

2017. NOVEMBER HAVJ PROGRAMOK

A PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

- 2017. november 7. kedd 17 óra**
Jászárokszállási Kertbarát Kör
Elnökség és tagság együttes ülése
- 2017. november 8. szerda 15 óra**
Nyugdíjasok Egyesülete - Taggyűlés
Vendég: Gergely Zoltán polgármester
- 2017. november 11. szombat 10 óra**
Árokszállási Baráti Köre - Közgyűlés
- 2017. november 14. kedd 18 óra**
Jászárokszállási Népfőiskolai Társaság
- 2017. november 17. péntek 14.30 óra**
Filharmónia Bértletsorozat - Ludas Matyi
Szolnoki Szimfonikus Zenekar, Minerva Bábcsoport
- 2017. november 21. kedd 13.30 óra**
Cukorbeteg Klubja
- 2017. november 22. szerda 14.30 óra**
Népdaléneklő verseny
- 2017. november 23. csütörtök 17 óra**
Kodály Koncert
- 2017. november 29. szerda 15 óra**
Virágklub - Taggyűlés

NOVEMBER HÓNAPBAN

- minden kedden 17.30-tól - 3-1-2 Meridián torna
- minden kedden délelőtt 10 órától Kerekítő-Tippentő
Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig
- minden kedden 18 órától Rozmaring Népdalkör
- minden csütörtökön 16.30 órától
néptánc a Hidi Tánciskolában
- minden pénteken 16.30 órától néptánc a Hidi Tánciskolában
- minden szombaton 10 órától néptánc a Hidi Tánciskolában



Novemberi új műsor:
2017. november 22. szerda 19:45 órától.

- Ismétlések:**
- 2017. november 23. csütörtök 10:45 órától,
 - 2017. november 26. vasárnap 15:04 órától.
 - 2017. december 6. szerda 19:45 órától.
 - 2017. december 7. csütörtök 10:45 órától,
 - 2017. december 10. vasárnap 15:04 órától.

kella.hu kella

GÉPKEZELŐ OKJ
gépkezelői jogosítvány képzések és vizsgák

Emelőgépkezelő
(12-10 (220/20) (24/30))

Targoncavezető
(12-10 (220/20) (24/30))

Földmunka- rakodó és szállítógép kezelő*
(12-10 (220/20) (24/30))

NKH-s vizsgák

Jelentkezési határidő: és a további részletekért érdeklődjön: 20167-4576 telefonszámon Hétfőn 9.00 és 17.00 között.

Munkavédelmi képzések: gép- és továbbképzések Szolnokon és Jászberényben

Időpontok és további információk: web: www.kella.hu telefon: 06 30 3862712

FIZETETT HIRDETÉS

Árokszállási Téli Esték 2017

2017. november 19. 15:00 Téli Esték megnyitója
István a király (rockopera)
Déryné Vegyészkar előadása
Helye: Szentháromság Templom

2017. november 28. 17:00 Pál Feri atya előadása
Elégedetten az étellel vágyak, célok, küzdelmek
Helye: Petőfi Művelődési Ház

2017. november 30. 17:30 Emléktábla avatás
Helye: Szentháromság Templom

2017. november 30. 18:00 Történelmi Jászkapitányok címmel előadás
Helye: Petőfi Művelődési Ház

2017. december 2. 9:00-12:00 Karácsonyi kézművesjátsszóház
Helye: Petőfi Művelődési Ház

2017. december 2. 17:00 18. Fortuna Mikulás Gála
Helye: Általános iskola, kistornatermő

2017. december 5. 16:00 Jön a Mikulás! Lovas szánján krampuszaival utcáról utcára jár és szaloncukrot osztogat

2017. december 6. 17:00 Ipartestület Mikulás Ünnepe
Helye: Ipartestület Művészeti Helyisége

2017. december 9. 9:00 Idősek karácsonya
9:00 Szentmise
13:30 Peller Károly és Pohly Boglárka magyar népdal és operett műsora zenekar kísérettel
Helye: Szent Vince úti tornaterem

2017. december 9. 19:00
2017. december 10. 16:00
Görbe János Színi Társulat előadása
A kikapós patikárius
Helye: Petőfi Művelődési Ház

2017. december 11-12. 09:00-16:00 Élő betlehém
Egész nap: Kézműves Adventi Vásár
Helye: Szentháromság Templom parkja

2017. december 11. 17:00 Közös énekléssel dicsérjük az Urat!
Helye: Szentháromság Templom

2017. december 12. 17:00 Csillag Mazsorett Csoport Gálaműsora
Helye: Általános iskola kistornaterme

2017. december 13. 17:00 ÁBK Karácsonyi teadélutánja
Helye: Petőfi Művelődési Ház

2017. december 14. 17:00 Hidi Tánciskola karácsonyi néptánc bemutatója
Helye: Petőfi Művelődési Ház

2017. december 16. 15:00 Roma Nemzetiségi Önkormányzat karácsonyi ünnepe
Helye: Petőfi Művelődési Ház

2017. december 20. 17:00 Adventi Hangverseny
Közreműködik: Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói
Helye: Szentháromság Templom

2017. december 21. 18:00 Szekeres Adrien karácsonyi koncertje zenekari kísérettel
Helye: Szentháromság Templom

2017. december 24. 16:00 Pásztorjáték a hittant tanuló gyerekek előadásában
23:30 Egyházi kórus előadása
24:00 Éjféli mise
Helye: Szentháromság Templom

ÁROKSZÁLLÁSI TÉLI ESTÉK 2017

SZEKERES ADRIEN KARÁCSONYI KONCERT

meghitt
dallamok,
karácsonyi
dalok



Időpont: 2017. december 21. csütörtök 18:00 óra

Helyszín: Szentháromság Templom

A belépés díjtalan!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



BÉRTLETI SZOROZAT 3 ELŐADÁS
ÁLTALÁNOS ISKOLÁSOKNAK
2017/2018. évad



2017. november 17. péntek 14:30

LUDAS MATYI

SZOLNOKI SZIMFONIKUS ZENEKAR KAMARAEGYÜTTESE
Közreműködik: Minerva bábcsoport
Moderátor: Munkácsy Danyi Zsuzsanna



Farkas Mihály: Ludas Matyi történetének megzenésített változata
Balogh Sándor-Lukácskötő Öyöd színpadios tollából.

Hamaros formában mutatja be, hogy a furfangos szegény legény hogyan jár túl a gazdag ország szűzén, és - akárcsak a meseben - miként diadalmasodik az ügyesség és az elszántság, a kagoriság és a bátorság felett.
A népszerű és tartalmas mese ezen előadásban gyakorlati bábszínház, valamint egy mesemondó segítségével izgalmas módon elevenedik meg, és lehetőséget nyújt a színházi pedagógusoknak egy kamaraszínházi segítségével arra, hogy a megrendelő hangsúlyozzon az egyes szereplőkről társítva, - a gyerekek ne csak a szöveg mellett, de a zene nyelvén is megismerjék a történetet.



2018. január 29. hétfő 14:30

KODÁLY 135

SZOLNOKI BARTÓK BÉLA KAMARAKÓRUS hangversenye
a KODÁLY ÉV alkalmából

2018. március 19. hétfő 14:30

ÍR, SKÓT NÉPZENE

A.M.E.Z.
(Mag nem érten Zenekar)
Kuklin Henrik (ének, vokál, ütőhangszerek) Fűrészgyári Ádám (mandolin, basszus, vokál)
Turzó Sándor (gitár, trécsa, banjo, vokál) Fűrészgyári Edde (tegedő, mandolin)



Ír, skót tradicionális dallamok, balladák, kocsmafalok alkotják a repertoárt, 1800-as évek népzenei kincséből merítve.

A 3 előadás bérletára 1400 Ft.
Megvásárolható a Petőfi Művelődési Házban.
Jegyek a helyszínen vásárolhatók 600 Ft-os áron.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Lezárult egy évad

A Jászárokszállási Városi SE fogathajtó szakosztály csapata ismét egy évad végére ért. Szeptember végére befejeződtek a szabadtéri versenyek, így a szakosztály október 1-jén tartotta a hagyományos évadzáró háziversenyét. Molnár Ferenc mindenkorai versenyigazgató elmondása szerint ez az év is hozott újabb fejlődéseket és eredményeket.

A tagságból ebben az évben először 6 fő indult „C” kategóriás bajnokságban is. Ezért a háziverseny ünnepélyes megnyitással kezdődött Csőke István alpolgármester, Csikós Miklós jászkapitány és Bobák Imre házigazda közreműködésével. A hajtók részére a megnyitón különdíjak kerültek át-

adásra. Hajtók eredményei: Rédei Lajos póni kategória megyei III., ország-



Legeredményesebb hajtó

gos 27.; Pető Dániel póni kategória megyei II.; Rédei Ádám póni kategória megyei I.; országos III.; Molnár Tamás kettes fogat megyei V.; Nagy

András kettes fogat megyei VIII.; majd egyes fogat országos XII.; Bobál

István egyes fogat megyei II.; országos XV. helyezés. Kihirdetésre került a szakosztály legeredményesebb hajtója cím is, amit Rédei Ádám nyert el

a fent említett eredménye alapján. Neki a különdíjat Rédei Mária és Molnár Ferenc ajánlották fel.

Miután a hajtók tiszteletére elhangzott a himnusz, kezdetét vette a verseny a vándorserlegekért. Az egész napos rendezvényt Rédei István, a szakosztály vezetője, pályaeépítő, versenybíró koordinálta. A nap első felében kétfordulós akadályhajtás zajlott egyszeri összetétellel.

A póni kategória győztese az összetétel után 3 hibátlan pályával Rédei Ádám lett. Kettes fogatban 2 hibátlan pálya után Molnár Tamás lett a vándorserleg bűszke tulajdonosa. Vegyes egyes fogatban Bobál István ugyan csak 2 hibátlan pályával



Díjátadók és díjazottak

végzett az első helyen. Az összetétel után mindenképpen invitáltak a rendezők és elfogyasztásra került a finom ebéd, melynek az alapanyagát ifj. Dóka Lajos ajánlotta fel. Tisztelet illeti azokat, akik részt vettek az ebéd elkészítésében és felszolgálásában.

A délutáni program ügyességi versenyekkel folytatódott, a pontszerző

versenyt Molnár Tamás nyerte maximális pontszámmal, míg a szűkülő akadályok versenyében Nagy András győzedelmeskedett.

A nap zárása eredményhirdetéssel és fogat karosszellel fejeződött be, melyet megtiszteltek a délelőtti protokoll vendégek is.

Írta és fotók:
Rédei Dávid

Őszi kupa



2017.10.15-én került megrendezésre Jászárokszállási műfüves kispályáján a Ro-

senberger Magyarország Kft által szervezett „Őszi kupa”. A kispályás labdarúgó tornán

résztevő csapatok jobb időt ki sem foghattak volna, csodás őszi időben kezdhették rúgni a labdát.

A kétszer 15 perces, barátságos mérkőzéseken a jászárokszállási vállalatok közül a következő cégek munkatársai vettek részt:

- Weger Hungária Kft.
- Carrier CR. Magyarország Kft.
- Rosenberger Magyarország Kft.
- Faurecia Technologies Kft.

A négy induló csapat helyezései:

- I. Rosenberger Magyarország Kft.

- II. Weger Hungária Kft.
- III. Faurecia Technologies Kft.
- IV. Carrier CR. Magyarország Kft.

A kora délután véget érő meccsek után a Rosenberger Magyarország Kft vendégül látta a csapattagokat és az őket kísérő barátokat, hozzátartozókat egy finom ebédre.

Ezúton is szeretnénk megköszönni az induló csapatok részvételét, bízva a további folytatásban!

- Czako Beáta -
Rosenberger Magyarország Kft.

Őszi kezdés



2017. szeptember 30-án került megrendezésre az őszi első versenye számunkra, ahol a Firewolf versenyzői meg tudták méretetni magukat egy teljesen más szabályrendszerben, más stílusban a Global Graplingban.

Ennek ellenére sikeresen teljesítettük az akadályokat és sok új tapasztalatot szereztünk, amit a következő ilyen stílusú versenyen tudunk majd hasznosítani.

Egy héttel később, október 7-én már Kempo versenyre mentünk Újfehértóra, egy országos bajnokságra, ahol a III. Izsó Mihály emlékverseny ke-

rült megrendezésre. A csapatunk 13 fővel indult a versenyen. Technikai és küzdelmi számokban egyaránt megmutattuk nyáron szerzett tudásunkat, így 12 arany-, 14 ezüst- és 9 bronzéremmel gazdagodtunk. 18 egyesületből a csapatbajnokság 2. helyét is elfoglaltuk. Illetve a mi csapatunkból került ki a legeredményesebb felnőtt női versenyző, jómagam és a legfiatalabb versenyző, Mudris Gellért, aki a hat évével bátran kiállt a nála idősebb versenyzőkkel is.

- Csikós Beatrix -

A Jász vitézek sikere az Országos Haditorna Versenyen

Az előző évek hagyományainak megfelelően idén is a Honvédelmi Minisztérium támogatásával került megrendezésre Szolnokon 2017. október 4-én az Országos Haditorna Verseny megyei döntője az MH. 86. Szolnok Helikopter Bázisán. A rendezvényen 21 csapat vett részt. A jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium képviseletében a Jász vitézek csapata: Aladi Soma 11. A; Érsek Csanád 12.A; Uram Dénes 9.A és jómagam, Juhász János Ákos csapatkapitány, a 11. A osztály tanulója.

A versenyfeladatok tájfutásból, távbecslésből, gyakorló kézigrándobásból,



A fotón szereplők balról jobbra: Érsek Csanád, Uram Dénes, Juhász Ákos, Aladi Soma.

légpuskalövészetből, honvédelmi és történelmi kvíz-ből, elsősegélynyújtásból, akadálypályából és váltófutásból álltak. Igyekeztünk legjobb tudásunk szerint

minél gyorsabban és jól teljesíteni a versenyszámokat. Iskolánk most mérette meg magát első alkalommal ezen a nívós rangadón és nagyon szeretettünk

volna eredményesen szerepelni.

Az eredményhirdetésekor örömmel értesültünk róla, hogy a 4. helyezést értük el. Ez az eredmény nem egy ember munkáját dicséri, hanem csapatunk összefogásának eredménye.

Véleményem szerint a verseny hiánypótló rendezvény, és terveink szerint jövőre ismételtén indulunk idej tapasztalataink felhasználásával; a hosszabb ideig tartó lelkiismeretes felkészülést követően szeretnénk még jobban teljesíteni.

- Juhász János Ákos (11. A) -
Jász vitézek csapatkapitánya



SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság

KIADJA:
Városi Könyvtár,
Jászárokszállás

FŐSZERKESZTŐ:
André Béla

FELELŐS KIADÓ:
Szűcs Krisztina
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com
ISSN 1219-6525

SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK:
PR-Innovation Kft.
KÉSZÜLT: 1 350 példányban